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ПРОСЛОВ 

Иза нас је једна врло изазовна школска година. Пандемија вируса 
корона прекинула је редован образовно-васпитни процес у богословији. 
Нову школску годину почели смо са надом да ће ствари кренути 
даље својим током, који је прекинут  у марту 2020. године. Међутим, 
епидемиолошка ситуација у нашој земљи диктирала је у многоме наш 
рад и у минулој школској години. Пред образовање у целини поставило 
се питање употребе савремених технологија у наставном процесу. Читав 
систем ослонио се на савремене технологије и врло брзо прилагодио 
се новонасталим околностима. Интернет настава постала је наша нова 
реалност. Међутим, употреба ових технологија је посебан изазов за 
богословије као специфичне школе интернатског типа, где сама настава 
представља један врло важан, али у својој бити тек део времена и 
активности које наши ђаци имају у школи. 

Са друге стране, мисија Цркве и богословије као образовне 
институције јесте у стицању образовања у оном изворном смислу, кроз 
стицање, односно обликовање образа Божијег у човеку. У том процесу 
неопходан је живи и конкретни однос са човеком, јер пут до Другог јесте 
однос са другим. Образовно-васпитни процес у богословији првенствено 
је упућен на изграђивање тог и таквог односа. Наша школа у свом 
двовековном трајању суочавала се са разним искушењима, настава је више 
пута прекидана због болести, ратова и осталих ванредних околности које 
нису достојне човека. Међутим, овакав начин сузбијања болести пред- 
ставља својеврсан преседан у историји човечанства. Ова пандемија 
је у „бризи за здравље” наметнула тотално другачији концепт, а то је 
ограничавање односа између људи. У овим ванредним околностима 
богословија је могла уз ограничења да испуњава своје циљеве и задатке. 
У више наврата због погоршане епидемиолошке ситуације настава 
је прекидана, те потом иста настављана. Како наши ђаци не би били 
ускраћени за оно основно, а то је преношење и стицање знања, и наша 
школа била је приморана да у складу са општом тенденцијом примени 
савремене технологије у наставном процесу. У том погледу сви наши 
професори показали су одговорност и наставни процес ове школске 
године несметано се одвијао било да су ђаци боравили у школи или да су 
били у својим домовима.	

Благодаћу Божјом, школска година је приведена крају, матуранти 
су отпевали своје последње „Тебе Бога хвалимо“, а ова школа је постала 
богатија за још једну усавршену и зрелу генерацију. Богу благодарећи, 
и поред свих искушења, настављамо даље. А и како бисмо другачије? 
Тако су нас преци научили и оставили нам у аманет. Радујући се новој 
генерацији ђака, служећи у Цркви, чека нову школску годину и поздравља 
све пријатеље ове школе,

			            протојереј Јован Милановић, проф
					     в.д. ректора Богословије
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ИЗВЕШТАЈ РЕКТОРА 
НА КРАЈУ ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА 2020/2021. ш.г.

Школска година у Српској православној богословији Светог 
Арсенија почела је на уобичајени начин. Ученици су се уписивали у 
богословију 31. августа, док је Светом архијерејском Литургијом која 
је служена 1. септембра т.г, а којом је началствовао Преосвештени 
Господин Василије, Епископ сремски, и призивом Светога Духа почео 
наставни процес ове школске године. После одслужене Свете Литургије, 
прочитан је правилник о животу и раду у српским православним 
богословијама. 

Богословију је уписало 83 ученика. У првом разреду ове школске 
године имамо 13 ученика. Подаци и чињеница да је све мањи број 
ученика ипак забрињавају.

Наставнички савет је у овом полугодишту одржао осам седница, 
које су све уредно евидентиране, уписане и потписане у Књизи 
записника седница Наставничког савета. До момента писања овог 
извештаја последњи број у деловодном протоколу био је 460.    

Прва седница Наставничког савета је одржана 31. августа т.г. 
у зборници и њом је председавао Преосвештени Господин Василије, 
Епископ сремски. Поред расподеле предмета и дужности било је 
речи и о великом јубилеју који богословија обележава заједно са 
пуноћом Српске Православне Цркве, а то је 100 година од уједињења 
и васпостављања Патријаршије. В.д. ректора је изразио жељу, са чиме 
су се колеге сложиле, да се овај јубилеј обележи тако што ће школа 
помоћи у организацији прославе на нивоу Епархије сремске, али и 
Српске Цркве уопште ако буде потребе. Утврђен је и усвојен план рада 
за Прво полугодиште, и њиме је утврђено да се седнице Наставничког 
савета имају одржавати сваког последњег четвртка у месецу, изузев у 
месецима када ванредни ученици долазе да полажу испите. Исто тако 
усвојено је УПУТСТВО о епидемиолошким мерама, којима је пооштрен 
како рад особља тако и хигијена међу ученицима и у школи уопште.

Остале седнице су одржаване следећим редом: друга седница 
24. септембра; трећа седница 10. октобра; четврта седница 29. октобра; 
пета седница 26. новембра;  шеста седница 2. децембра; седма седница 
10. децембра и осма 17. децембра. Секције које су успостављене прошле 
школске године настављају и ове године, с тим што је успостављена и 
секција дубореза коју води високопречасни протојереј Милан Малинић. 
Иза назива секције налази се одговорна особа која руководи или прати 
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рад саме секције: 1) Пчеларство – господин Жарко Живановић, 2) Етно-
група – проф. Јован Стојановић, 3) Фолклорна секција – проф. припр. 
Бојан Грујичић, 4) Секција енглеског језика – хон. наставник Милан 
Ђуришић, 5) Веб-дизајн – господин Владислав Јовановић, 6) Историјска 
секција – проф. припр. Ненад Стојановић, 7) Секција латинског језика 
– хон. наставник Бранко Стојков, 8) Патролошка секција – в.д. ректора, 
9) Медијска секција – господин Саша Илић, 10) Литерарна секција – 
хон. наставник Ненад Војводић, 11) Спортске секције (кошарка, фудбал 
и одбојка) – проф. припр. ђакон Ђорђе Милидраг. Учешће ученика у 
једној спортској и једној општој секцији је обавезно. Иако су намере 
да се секцијама ученици усмере на рад и дружење, видећемо до краја 
године, обзиром на прекиде до епидемије, како ће се секције одвијати. 
Посебну част богословији даје чињеница да ове године обележава 20 
година од увођења пчеларства.

Вршилац дужности ректора је у периоду: 1) од 14. до 19. 
септембра; 2) од 5. до 10. октобра и 3) од 19. до 24. октобра обилазио 
наставу и саветима помагао господи професорима око извођења исте.

Сви дневници уредно су вођени и сви часови одржани. Замене 
су редовно уписиване. Примећено је да су господа професори сходно 
општој препоруци са прве седнице Наставничког савета динамичније 
предавали градиво и раније почели са пропитивањем ученика, што је 
учинило да се сво градиво пређе упркос чињеници распуштања школе 
због коронавирусне заразе. 

Школска амбуланта је обогаћена ординацијом коју смо опремили 
трудом Управе школе и добротом Господина Душана Ристића. Сваке 
среде у редовно време (15-17 часова) за потребе ученика и школе 
долазе др Дејана Орловић, специјалиста педијатрије и др Нина Вукшић, 
интерниста, које уредно воде књигу болесника и помажу дежурним 
васпитачима око контроле здравља ученика. Захваљујући њиховим 
саветима избегнута је епидемија стомачног вируса, а број болесних 
се смањио за 60 процената. Иначе свој труд, будући православне 
хришћанке, не наплаћују. Оформљена је и соба за изолацију за потребе 
новонастале пандемије. 

Часопис школе „Карловачки богослов“ поново је активиран. 
Угледао је светлост дана први двоброј за текућу годину крајем месеца 
новембра. Неопходно је истаћи и да се уређује дуго очекивани и преко 
неопходни сајт богословије. На његовој изради учествују ученици у 
сарадњи са професором веб-дизајна Владиславом Јовановићем. Очекује 
се и излазак ИЗВЕШТАЈА за претходну школску годину, после паузе од 
десет година. 
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Сви разреди су одржали две заједничке екскурзије: прву – 
почетком месеца октобра када су посећени манастири североисточне 
стране Фрушке горе: Беочин, Раковац, Гргетек, Велика Ремета, 
Крушедол и Хопово, и другу – крајем месеца октобра када су посећени 
манастири Врдник – Сремска Раваница, Јазак, Мала Ремета и Бешеново. 
Прва екскурзија је одржана 5. октобра, а друга 22. октобра т.г. 

Хор богословије је у неколико наврата певао на Светим 
архијерејским Литургијама, с тим што се само учешће хора на 
програмима и манифестацијама значајно смањило, првенствено из 
разлога што је већина отказана, као и из разлога како бисмо избегли 
присуство деце на великим скуповима. 

В.д. ректора је у неколико наврата представљао школу и 
учествовао на богослужењима на које је био љубазно позиван. 

Слава је прослављена скромно Светом архијерејском 
Литургијом и резањем славског колача у Саборној цркви. Другачије и 
није било изводљиво јер је због заразе и карантина цела школа била 
распуштена. 

У периоду од 7. до 22. новембра је богословија због ширења 
коронавирусне инфекције откривене најпре код в.д. ректора и 
професора, а на позив Управе школе и извршени преглед Института 
за јавно здравље, и код 20 ученика, била за болесне у стању карантина, 
дочим су здрави према препорукама надлежних пуштени домовима. 

За следеће полугодиште су већ одређени професори који ће 
једампут у месецу одржати угледни час. 

Сви ученици и запослени су приступили Светој тајни исповести 
3. децембра т.г, а потом и Светом причешћу 4. децембра т.г, обзиром 
на почетак Божићног поста. С тим у вези Господин Епископ је својим 
актом одредио да се крстоносне проте Гавро Милановић и Споменко 
Грујић позову и исповеде ученике и део особља.

Што се тиче уређења школе, треба напоменути да је после 
опсежних припрема уведен видео надзор како у управној згради, 
тако и у згради интерната, чиме су сви ходници и улази, као и капије 
покривени овом корисном технологијом. Осим безбедности коју смо 
повећали, успели смо, на нашу жалост и да једног ученика, захваљујући 
тим технологијама, и ухватимо у крађи, што је довело до његовог 
избацивања из школе. 

Осим овога треба споменути и настојања богословије да се 
изради пројекат нове кровне конструкције зграде интерната, који је 
готов и на основу ког је богословија, настојањем блаженопочившег 
Патријарха Иринеја и добила средства од стране Покрајинске владе, 
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а личним старањем Господина Игора Мировића, њеног председника. 
Очекује се почетак радова у фебруару следеће године. Вредност 
радова је око 23,000,000.00 рсд. Уређена је гостинска соба, окречен 
сутерен и сређена библиотека, те опремљена новом савременом бар-
код технологијом и компјутерима. Захваљујући Зубарској комори 
Србије, богословија је добила и прву модерну таблу, а по уређењу 
једне информатичке учионице (које је у току) добиће и вишенаменску 
информатичку салу. Готов је и пројекат партерног уређења дворишта 
богословије који пре свега предвиђа одвођење атмосферских вода, што 
ће у многоме помоћи добром и корисном функционисању школе. Осим 
ових пројеката, покренуто је и питање унутрашњег уређења интерната 
и урађено је идејно решење, које ће у коначној фази бити послато, како 
смо то и до сада чинили, на усвајање Светом Архијерејском Синоду и 
Патријаршијском управном одбору.

Осим ових активности, треба споменути и неколико битних 
момената везаних за ову пандемију и њене последице по функционисање 
богословије. Сви професори су упознати са достигнућима савремених 
технологија он-лине наставе и свакако да их користе у оној мери у 
којој је то потребно и дозвољено. Међутим, ипак било би корисно да се 
трудимо да у што већој мери чувамо ред и поредак редовне фронталне 
наставе, јер је с обзиром на специфичности, те благословени утицај који 
заједнички живот у интернату и света богослужења имају на ученике, 
тешко изводљиво утицати на њих он-лине илити преко интернета. 
Без додира, сусрета, размене и контакта овај свет, а просвета пре свега 
срљају у отуђење које води на стрампутицу света не само без Бога већ 
и без човека. Наше школе су контратежа томе и треба да очувају овај 
благословени начин деловања и живљења. 

У Сремским Карловцима,                                             в.д. ректора богословије, 
24. децембар 2020. године 		                      протојереј Јован Милановић
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ИЗВЕШТАЈ РЕКТОРА  
НА КРАЈУ ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА 2020/2021. ш.г.

Друго полугодиште је почело без кашњења 21. јануара 2021. 
године. Изузев ученика који славе Светога Јована као своју Крсну славу 
сви су стигли уредно и на време. 

Своју прву седницу Наставнички савет је одржао 22. јануара т.г. 
на којој је Савет извештен о документима који су пристигли у току 
зимских ферија, као и упознати са дешавањима која су предвиђена 
како за прославу Светога Саве, тако и за друго полугодиште у целости. 
С обзиром на чињеницу да је слава школе, празник Светог Арсенија 
био прослављен скромно из разлога коронавирусне инфекције, те 
карантина у школи, одлучено је да се на достојанствен начин обележи 
празник Светога Саве, уз свечану Академију на којој ће бити додељене 
традиционалне награде најбољим ученицима итд. На овој седници је 
усвојен и полугодишњи план рада на нивоу школе. 

Као особити благослов Управа богословије је примила вест да 
је Свети Архијерејски Сабор сазван у изборни на свом заседању 18. 
фебруара т.г. после блажене кончине Патријарха Иринеја, изабрала 
високодостојног Господина Кир Порфирија, Митрополита загребачко-
љубљанског за Патријарха српског. У име целокупног колектива и свих 
ученика в.д. ректора је упутио честитку новоизабраном Патријарху 
желећи му обиље здравља и крепости у предстојећој тешкој и одговорној 
служби пастиреначалника Цркве Српске.

Ова Управа примила је од Светог Архијерејског Синода следећа 
акта у току другог полугодишта и то: 

1) одлуку којом се особито допушта Дарку Кокићу, ванредном 
ученику богословије да настави своје школовање (САСинод 1020 и 
1146/зап. 816 од 24. децембра 2020. год.)

2) одлуку о редовном почињању наставног процеса (САСинод 16 
од 15. јануара 2021. год.)

3) одлуку којом је одређен датум полагања професорског испита 
професору приправнику Јовану Стојановићу (САСинод 85 од 26. јануара 
2021. год.)

4) одлуку о узимању на знање полугодишњег извештаја Управе 
богословије (САСинод 2/ зап. 51 од 25. јануара 2021. год.) 

5) одлуку којом се прихвата предлог Управе богословије везано 
за распоред полагања испита на Богословском испиту зрелости у 
текућој школској години (САСинод 3/ и 4/ зап. 52 од 25. јануара 2021. 
год.)
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6) допис којим доставља формуларе за полугодишњи и годишњи 
извештај ( САСинод 128 од 8. фебруара 2021. год.)

7) одлуку – президијалну Његове Светости Патријарха Порфирија 
о преласку на интернет наставу (САСинод 280 од 18. марта 2021. год.)

8) одлуку о примању извештаја Комисије за полагање 
професорског испита проф. припр. Јована Стојановића – положио испит 
успешно (САСинод 243/ зап. 143 од 11. марта 2021. год.)

9) одлуку – обавештење о штампању Типика за годину 2021. 
(САСинод 312 од 25. марта 2021. год.)

10) одлуку о постављању проф. припр. Јована Стојановића за 
професора, VIIIположајне групе (САСинод 275/зап. 212 од 25. марта 
2021. год.)

11) одлуку којом се одобрава професору Југославу Хаџи-Танчићу 
да може да користи архиве богословија зарад научно-истраживачког 
рада (САСинод 145/зап. 175 од 11. марта 2021. год.)

12) одлуку – президијалну Његове Светости Патријарха 
Порфирија о наставку редовне наставе у богословијама (САСинод 394 
и 395 од 12. априла 2021. год.)

13) одлуку о избору изасланика на Богословском испиту 
зрелости у јунском испитном року (САСинод 431/зап. 324 од 20. априла 
2021. год.)

14) одлуку о унапређењу архимандрита Арсенија Матића у 
VIположајну групу (САСинод 383/зап. 301 од 20. априла 2021. год.)

15) одлуку о узимању на знање да је пом. радница Нада Бељин 
отишла у пензију (САСинод 631/зап. 468 од 20. маја 2021. год.)

16) одлуку, но и захтев да се образложи разлог за примање 
Митра Кнежића у службу домара у богословији (САСинод 632/зап. 469 
од 20. маја 2021. год.)

17) теме за израду писменог рада на Богословском испиту 
зрелости текуће школске године 

18) одлуку о расписивању Конкурса за упис у Српске православне 
богословије (САСинод 709/зап. 479 од 29. маја 2021. год.)

19) обавештење о року достављања података за Календар 
„ЦРКВА“ (САСинод 853 од 15. јуна 2021. год.) 

До слања овог извештаја број у деловодном протоколу био је 241. 
Иначе је господу професоре в.д. ректора сазивао у седницу девет пута: 
22. јануара – девета седница; 4. фебруара – десета седница; 25. фебруара – 
једанаеста седница; 25. марта – дванаеста седница; 2. априла – тринаеста 
седница; 22. априла – четрнаеста седница; 14. мај – петнаеста седница; 
22. мај – шеснаеста седница и 28. мај – седамнаеста седница. Све седнице 
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су одржане у зборници богословије, и сви професори су, изузев у два 
наврата, били присутни и са сваким усрђем учествовали у доношењу 
одлука и изналажењу решења. Све седнице је секретар уредно завео 
у Књигу записника и све су уредно потписима професора оверене. На 
дванаестој седници од 25. марта т.г. је саопштена президијална одлука 
Његове Светости да се школа због КОВИД-19 коронавирусне пандемије 
распусти до даљњег. На истој седници су донете и одлуке и мере како 
даље наставити образовни процес. Примећено је да су сви професори 
од овог преласка на интернет наставу држали часове преко платформе 
Гугл-учионица. 

Све секције су одржале своје активности до почетка ванредног 
стања. Посебно бисмо могли истаћи Пчеларство, које смо обновили 
прошле године захваљујући љубави и залагању врсног пчелара, 
праунука проф. Јована Живановића, Господину Жарку Живановићу. Рад 
историјске и литерарне секције је био и очигледан јер су оне учествовале 
у програмима у којима је школа учествовала за празник Светога Саве 
и за време припреме разних активности. Увиђамо потребу посебног 
увођења активности у оквиру спортске секције. Медијска секција је 
такође показала ефикасност кроз бележење и снимање догађаја од 
значаја за школу, а који су се десили у току овог полугодишта. Ученици 
су се у оквиру секције латинског језика спремали и за такмичење у 
Арпину у Италији, но оно је отказано за ову годину. Са поносом истичемо 
да је за потребе учествовања наших ученика на такмичењима из језика 
основан, добротом покојног господина Жарка Стефановића фонд у 
који ће његова породица сваке године донирати одређену своту новца, 
која ће покрити трошкове путовања и боравка у оквиру овог и других 
такмичења. 

Вршилац дужности ректора се обраћао седам пута Књигом 
наредби. Поново је враћена у употребу и Књига похвала. Има позитивног 
ефекта и биће коришћена и надаље.  

У току овог полугодишта је одржан већи број радних сати у 
замени (136). Наиме господа професори су због својих обавеза, уредно 
тражили замене, које су нотиране, часови одржани те није било 
пропуста у наставном процесу. Због болести – заразе коронавирусном 
инфекцијом, примећено је да је било више замена професора који су 
боловали: проф. Бојан Грујичић, проф. Милан Дачић, проф. Милан 
Ђуришић, проф. Ненад Стојановић. Све је уредно и без већих проблема 
надокнађено. 

У више наврата: од 1. до 5. марта и од 8. до 13. марта текуће 
школске године, в.д. ректора је походио наставу и скретао пажњу, 
особито младим колегама, на одређене детаље око извођења исте.
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Одржана су два угледна часа у току другог полугодишта. 
Професор приправник ђакон Ђорђе Милидраг је одржао угледни час 
из предмета Грчки језик – први разред, 8. фебруара на редовном првом 
часу. Показао је вештину у извођењу наставе, користио се фронталном 
методом, изводећи ученике на таблу како би остварио са њима бољи 
ефекат приликом преношења знања. Видно се истичу три ученика 
приликом давања тачних одговора, но битно је да и други имају жељу 
да учествују, а када су насумично прозвани показују задовољавајући 
степен знања. Професор приправник Бојан Грујичић, одржао је угледни 
час у трећем разреду из предмета Црквенословенски језик 9. фебруара 
на редовном петом часу. Професор је на конкретном примеру превођења 
текста из зборника и анализе истога, укључивши све ученике не само 
испредавао ново градиво, него без притиска обновио и старо. Ученици 
показују врло добро знање црквенословенског језика, а професор у 
опхођењу рутину која је младом колеги прави украс.

У више наврата в.д. ректора је будући у пратњи надлежног 
Господина Епископа саслуживао на Светим Литургијама: у Срем. 
Карловцима 27. јануара; у ман. Велика Ремета 28. марта; у Срем. 
Карловцима 2. маја итд.

Хор богословије је у неколико наврата певао на Светим 
архијерејским Литургијама, с тим што се само учешће хора на 
програмима и манифестацијама значајно смањило, првенствено из 
разлога што је већина отказана, као и из разлога како бисмо избегли 
присуство деце на великим скуповима. 

Свети Сава прослављен је као и до сада уз учешће све три 
карловачке школе (основне школе, гимназије и богословије). Светом 
архијерејском Литургијом началствовао Господин Епископ Василије, 
након које су пререзани славски колачи и освећено жито. Заједнички 
програм ове године није изведен, него је уприличена Академија у сали 
Богословије са почетком у 19 часова. Додељене су традиционалне 
награде за најбољег ученика и „чисто срце“. Ове године је исти ученик 
добио и једну и другу награду – ученик петог разреда Сава Глигић из 
Лаћарка. Исте вечери након послужене вечере, Богословији је уручена 
Плакета Поноса коју додељује Скупштина Аутономне Покрајине 
Војводине, коју је у име Скупштине уручио Господин Никола Бањац, 
Генерални секретар Скупштине.  

Сви ученици и запослени су приступили Светој тајни исповести 
19. марта т.г, а потом и Светом причешћу 20. марта т.г, обзиром на 
почетак Васкршњег поста. С тим у вези Господин Епископ је својим 
актом одредио да се крстоносне проте Гавро Милановић и Споменко 
Грујић позову и исповеде ученике и део особља.
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В.д. ректора је 21. априла т.г. био домаћин, иако у смањеном 
обиму, Управном одобру Стоматолошке коморе Србије – огранак у 
Војводини, који су изразили жељу да наставе да помажу школи на њима 
приличан начин. 

Као особит моменат искушења у овој школској години збила се 
пандемија коронавируса КОВИД-19. Како је президијалном одлуком 
решено да се настава одржи путем средстава савремених технологија, 
с тим у вези Наставнички савет је донео одлуку да то буде преко 
платформе Гугл-учионица, за коју се млађи професорски кадар постарао 
да буде у употреби већ од 21. марта т.г. Сви професори су користили 
ову платформу. Посебно треба истаћи ангажованост младих професора 
приправника у овом смислу који су били више него прилагођени 
ванредним условима рада. В.д. ректора је, с обзиром на чињеницу да 
је имао приступ свим платформама предмета, уредно пратио одвијање 
„он-лајн“ наставе. 

Инспектор богословија крстоносни прота Славко Зорица, проф. 
је посетио богословију у периоду од 24. до 27. маја када је обишао 
одређене часове и показао разумевање за ситуацију у којој смо се нашли 
због коронавирусне пандемије. Одржан је и састанак са целокупним 
професорским збором на ком је изражена жеља и нада да ће се решити 
статус богословија. 

Богословија је захваљујући заузимању Његовог Преосвештенства 
Господина Василија обезбедила 1,300 квадратних метара црепа и 
жљебњака за кров интерната. У току овог полугодишта уређен је 
апартман стан за професора богословије, уређена је гостинска соба која 
омогућава да без материјалних оптерећења можемо примити госте и 
важне посетиоце школе. Исто тако завршен је конкурс и одређени су 
извођачи радова на крову зграде семинара. Очекује се почетак радова, 
којима ће се обезбедити кровни покривач за наредних стотину година, 
надамо се, колико је и овај трајао. Управа богословије је упутила 
молбу Патријаршијском управном одбору за уређење амбулантерског 
купатила и санацију канализационе мреже. 

На иницијативу професора приправника Ненада Стојановића, 
библиотекара, Управа богословије је конкурисала код Министарства 
културе за два пројекта: 1) пројекат заврштека радова на уређењу 
библиотеке и набавке недостајућег дела полица, компјутера, скенера 
итд; 2) пројекат конзервације и рестаурације старе и ретке библиотечке 
грађе – 16 књига из библиотеке школе у вредности од 1.700.000,00 
рсд. Уговори су потписани и целокупна реализација се очекује до краја 
септембра текуће године. 
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На иницијативу в.д. ректора Покрајински секретаријат за 
привреду и туризам је определио средства за уређење Спомен собе - 
Ризнице, о којој је већ писано и у дневним листовима као и шире, а која 
ће по узору на ризнице које се могу видети у школама оваковога типа 
и на истоку и на западу чувати сећање на трајање школе. У исто време 
биће санирана и мрежа тоалета у високом приземљу, као и уређена још 
једна учионица у којој ће бити постављена „паметна табла“. Спомен 
соба – Ризница ће имати двоструки значај осим промоције особитих 
предмета и докумената, биће промовисана и чувана и сама традиција 
српског црквеног школства. Покрајински секретаријат је за ту намену 
по конкурсу издвојио негде око 3.995.800,00 рсд. С обзиром да пројекат 
већ имамо очекујемо реализацију ове ризнице до славе школе – Светог 
Арсенија 10. новембра текуће године. 

Богословија је захваљујући Господину Игору Мировићу, 
председнику Покрајинске владе као и захваљујући конкурсу 
Министарства културе и јавног информисања успела да набави 22 нова 
лаптопа (мобилна компјутера), који ће своје место наћи у преуређеној 
и опремљеној информатичкој сали. 

Персонал је проширен са постављењем Митра Кнежића, 
православног хришћанина, честитог Србина из Петроварадина, 
оца двоје деце, на већ дуго упражњено место другог домара који од 
почетка показује преданост и особиту истрајност у послу, што је, 
морамо признати, освежење у овој кући. Помоћна радница Нада Бељин 
је отишла са 1. јануаром текуће године у заслужену пензију. Приређен 
је свечани ручак и уручени су јој поклони. Осети се видни напредак у 
колективу, а очекујемо са побољшањем стања у школи да ће то бити 
још више изражено.

Присећамо да је Свети Архијерејски Синод, на предлог Његовог 
Високопреосвештенства Митрополита Хризостома, био својевремено 
донео и одлуку о одржавању стручног саветовања наставног особља 
богословија Српске православне цркве у богословији у Фочи (САСинод 
452/зап. 320 од 5. јуна 2020. године). Било би корисно да се овај догађај 
и збуде како бисмо могли разменити искуства, а особито добити 
смернице за рад у случају поновних ванредних мера. 

Желели бисмо, у контексту одржавања наставе путем интернета, 
да скренемо пажњу да постоје дилеме које ће захтевати да се реше везано 
пре свега за оцењивање ученика и њихово учествовање, тј. одсуствовање 
са таквих предавања. Исто тако, истичемо да је Управа богословије 
приметила да је коришћење мобилних телефона забрињавајуће, те да 
ћемо, на време известивши Свети Архијерејски Синод, покренути низ 
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предавања на тему штетности злоупотребе савремених техничких 
средстава и мобилних уређаја, те савремених „социјалних“ мрежа и 
интернет портала. Та својеврсна „технолошка џунгла“ прави озбиљне 
проблеме не само у умовима деце, већ их онеспособљава и физички. 
Без жеље да стигматизујемо, нити не дао Бог, да устајемо против 
савремених технологија, јер су и оне благословена средства, сматрамо 
да треба причати о опасности од злоупотребе.

Чињеница да нам у школу долазе све неписменији ђаци, те 
лошег рукописа и још горе стилистике, било би корисно увести по два 
обавезна писмена рада из предмета Српски језик по полугодишту у 
разредима у којима се изучава. 

Уздајући се у милост Божију, очекујемо даље напредовање ове 
древне образовне установе и надамо се да ће Господ дати снаге да 
останемо Његови смерни служитељи.

У Сремским Карловцима,                                             в.д. ректора богословије, 
15. јуни 2021. године 		                      протојереј Јован Милановић
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Извештај васпитача на крају првог полугодишта  
школске 2020/21. године 

у Српској православној богословији Светог Арсенија

Васпитач: презвитер Станко Лакетић, проф. приправник
Помоћници:   архимандрит Арсеније (Матић), професор
	   	 ђакон Ђорђе Милидраг, проф. приправник
		  Иван Неђић, проф. приправник

У ову школску годину ушли смо са непромењеним васпитачким 
саставом у односу на претходну. Будући да је пандемија коронавируса и 
даље актуелни проблем са којим се суочава читав свет, она се показала 
и као посебан изазов за нашу школу. Тако су васпитачи имали посебну 
одговорност да дисциплину и хигијену у интернату држе на највишем 
нивоу, како би се колико је у нашој моћи, спречила појава заразе у 
оквиру школе.

Пуна два месеца успевали смо да одолимо овом изазову, 
одржавајући редовно наставу и целокупан ток живота у богословији. 
Ученици су били у одређеној врсти самоизолације, излазак из интерната 
био је ограничен, а одлазак кући дозвољен само у неизбежним 
приликама, и то на кратко. Како би овакав ритам ученицима лакше 
пао, Управа школе потрудила се да им различитим садржајима попуни 
ваннаставно време. Поред редовних секција које су уведене још прошле 
школске године, за ученике је ове године направљен и један угодан 
дневни боравак са чајном кухињом и два паметна телевизора, где могу 
да се опусте за време свог одмора. Такође, у зградама школе и интерната 
уведен је интернет коме деца могу бесплатно да приступе, користећи 
га не само за разоноду, већ и за одређене задатке и материјале које 
им професори постављају на Гугл учионицу. Треба поменути и да су 
ученици периодично одлазили и у бербу патријаршијских винограда. 
Осим што им је овај излазак из интернатске свакодневице пријао, и 
души и телу, они су на овај начин зарадили и одређена средства којима 
су им биле организоване две једнодневне екскурзије по светињама и 
знаменитостима Епархије сремске.

Са почетком новембра дошли су и ванредни изазови. Коронавирус 
појавио се како у ђачком, тако и у професорском колективу. Како су и 
ректор и главни васпитач били заражени, здрави васпитачи и остали 
професори дали су све од себе како бисмо што лакше пребродили овај 
турбулентни период. По инструкцијама надлежних здравствених ор-
гана, заражена деца била су изолована на засебном спрату у интернату, 
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док су здрави отишли својим кућама и тамо провели прописани 
боравак у изолацији. Богу хвала, сви смо прошли без тежих потешкоћа 
и пред крај новембра деца су поново била у школским клупама. Ипак, 
на празник Ваведења, по инструкцијама Светог Синода, деца су поново 
послата кућама, а преостале две недеље до краја полугодишта настава 
се одвијала на даљину, преко интернета.

Што се тиче владања ученика током овог полугодишта, имајући 
у виду у каквим сложеним приликама се оно одвијало, можемо са 
задовољством констатовати да је већина ученика показала задивљујућу 
зрелост, понашајући се одговорно и савесно. То се свакако одразило и на 
коначне оцене њиховог владања, које је код огромне већине оцењено 
као примерно. Нажалост, увек има и негативних изузетака. Ученик 
четвртог разреда, Јован Радић из Оџака, који се пројављивао и раније 
као проблематичан по питању и учења и владања, ухваћен је ове јесени 
на делу крађе новца својих другара из разреда. Имајући у виду све ово, 
Наставнички савет богословије донео је одлуку да се поменути ученик 
одстрани из свих богословија за сва времена, што је потом потврдио 
и Свети Архијерејски Синод. Надамо се да ће овим бити стављена 
тачка на непријатне појаве те врсте међу нама, јер је такво понашање 
у потпуности супротно са узвишеним позивом ка коме наши ученици 
стреме.

Надамо се да ћемо, Божијом милошћу, у наредном полугодишту 
имати мирније околности за несметани рад и мисију нашег училишта.

У Сремским Карловцима                                                         Васпитач:
24. 12. 2020. године		                                  презвитер Станко Лакетић,
                                                                                                  проф. приправник
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Извештај васпитача на крају школске 2020/21. године

Васпитач: презвитер Станко Лакетић, проф. приправник
Помоћници: архимандрит Арсеније (Матић), професор
		  ђакон Ђорђе Милидраг, проф. приправник
		  Иван Неђић, проф. приправник
Након прослављених божићних и богојављенских празника, 

ученици наше Богословије вратили су се у интернат. Убрзо је уследио 
празник Светог Саве, који је ове године обележен свечаније него обично. 
Будући да је јесенас спомен нашег патрона - Светог Арсенија Сремца 
протекао у врло неповољним околностима изазваних епидемијом 
коронавируса, потрудили смо се да пропуштено надокнадимо на празник 
Арсенијевог и свесрпског Учитеља и Просветитеља. Поред редовних 
празничних богослужења уочи и на дан празника, организована је и 
свечана светосавска академија на којој су награђени најуспешнији 
темати и подељене традиционалне награде ученицима. Иако су имали 
само неколико дана на располагању, ученици су својим трудом успели 
да ову академију веома лепо осмисле и изнесу.

Као и у претходном полугодишту, прва два месеца протекла су 
нам мирно и уобичајено; ритам школе одвијао се по устаљеном реду. Оно 
што посебно треба истаћи јесте то да су ученици били веома солидног 
здравственог стања, упркос рђавој епидемиолошкој ситуацији у 
земљи и свету. Ниједан ученик у овом полугодишту није био заражен 
коронавирусом. Једино је повремено било приметно присуство неког 
стомачног вируса код неколицине ученика, али уз Божију помоћ и то 
смо брзо пребродили.

У овом периоду, по благослову Светог Архијерејског Синода, 
одржана је и екскурзија наших матураната, предвођених њиховим 
разредним старешином, проф. Иваном Неђићем и ђаконом Ђорђем 
Милидрагом, који су том приликом десетак дана обилазили светиње 
и знаменитости наше дивне отаџбине. Екскурзија је протекла у реду и 
миру.

У време почетка Часног поста средње школе у нашој земљи већ 
су прешле на наставу „на даљину“, али ми смо још увек функционисали 
редовно. Благословом Божијим успели смо да заједно проведемо Чисту 
седмицу, учествујући активно у целокупном богослужбеном кругу који 
Црква предвиђа те недеље. На Теодорову суботу, након приступања 
Светим тајнама исповести и причешћа, ученици су по благослову 
Синода отишли својим кућама, тако да се настава од 22. марта одвијала 
путем интернета.
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У току овог периода, који је потрајао четири седмице, професори 
и ученици наше богословије трудили су се, свако спрам својих 
могућности, да марљиво учествују у овом виду наставе. Међутим, један 
ученик другог разреда, Стефан Марјановић из Београда, у потпуности 
је игнорисао наставу која се одвијала на даљину. Не само да није био 
део Гугл учионице у којој су сви остали ученици из његовог одељења, 
већ није пројављивао било какав вид интересовања за своје школовање 
током поменутог периода. Будући да за ово није имао никакво 
оправдање, након што је саслушан од стране разредног старешине и 
главног васпитача, кажњен је смањењем оцене из владања на слаб (2). 

Ученици су се поново вратили у своје клупе 19. априла. Провели 
су у школи наредних десетак дана, да би на Велику среду отишли на 
кратке васкршње ферије, док су ученици завршне године највећи 
хришћански празник традиционално прославили у Богословији. Након 
прославе Пасхе преостало је још четири радне семице у којима су се 
ученици борили да школску годину окончају са што бољим успехом. 

Што се тиче владања наших ученика у овом полугодишту, можемо 
уопштено рећи да је оно било доста добро. Оно што представља велико 
искушење које ће нам вероватно тек стварати истинске проблеме јесу 
савремене технологије, пре свега мобилни телефони и интернет, којима 
млађе генерације посвећују превелики део свог времена. Проблем 
нарочито настаје уколико ученици не одољевају овом искушењу и за 
време наставе. Овакве појаве уочаване су и на часовима у нашој школи, 
а ученици који су затечени како користе телефоне у време наставног 
процеса су најпре опомињани, а потом и кажњавани укором разредног 
старешине.

За крај осећамо потребу да похвалимо наше матуранте који 
су својим понашањем током целе школске године показали велику 
зрелост и озбиљност, те послужили као прави пример млађим ђацима 
како треба да се држе и владају ученици богословије.

У Сремским Карловцима                                                         Васпитач:
06. 06. 2021. године			                      презвитер Станко Лакетић, 
                                                                                                  проф. приправник  
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Професорски колегијум у току шк. 2020/21. год.
     

Име и презиме, звање год. 
службе група предмети које предају

1. в.д.  ректора протојереј 
мр Јован Милановић,  
професор

10 IV/1 Патрологија II2, III2 
Црквена администрација  V2

2. протођакон 
мр Љубомир Лукић, 
професор 
Пословођа Наставничког 
савета (Секретар) 

20 V

Хришћ. етика са аскет. V3, 
Пастирско богосл. IV2, V2, 
Ист.религ. и савр.секте IV2, V2 ,  
Психолог. са Логиком III2  

3. архимандрит 
Арсеније Матић, професор 
васпитач

36 VI Св. Писмо Н. Зав. II2, III3, IV2, V3 
Библијска историја I2

4. протосинђел
др Клеопа Стефановић, 
професор

6 VII Омилитика IV2, V2,
Литургика III3, IV3, V3

5. јереј 
Станко Лакетић, 
професор приправник
Главни васпитач

6 VIII

Догматика III2, IV2, V2
Историја философије V2
Ист. Хришћ. Цркве I2, II2
Основно богословље II2

6. Јован Стојановић, 
професор 5 VIII Црквено појање I4, II4, III2, IV2, V2

7. Ненад Стојановић, 
професор приправник
библиотекар  

6 VIII
Ист. Српске Цркве  III2, IV3, V3
Општа историја I2, II2, 
Педагогика са методиком IV2, V2

8.  ђакон Ђорђе Милидраг, 
професор приправник
васпитач

3 VIII Црквено право  III2, IV2, V2                                           
Грчки језик I2, II2, III2

9.   Иван Неђић, 
професор приправник
васпитач

2 VIII  
Св. Писмо Ст. Зав. I2, II2, III2, IV2   
Агиолог. са химнограф. I2, V2
Катихизис I2

10. Бојан Грујичић, 
професор приправник 2 VIII

Ист. Хришћ. Цркве III2, IV2 
Црквенослов. језик I2, II2, III2, IV2
Руски језик I2, II2

11.   Ненад Војводић, 
хон. наставник Српски језик I4, II3, III2, IV2

12.  мр Милан Ђуришић, 
хон. наставник

Енглески језик I2, II2, III2, IV2

13.  Бранко Стојков, 
хон. наставник

Латински језик II2, III2

14.  Милан Дачић, 
хон. наставник Информатика  I2, II1
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АДМИНИСТРАТИВНО И ПОМОЋНО ОСОБЉЕ  
У ШКОЛСКОЈ 2020/21. ГОДИНИ

Економ и управник интерната: Милош Цветковић

Магационер-набављач: Мијодраг Ћирковић

Домар: Гостимир Смиљанић, Митар Кнежић

Шеф кухиње: Ненад Мајсторовић

Кухиња: Радојка Кнежић, Љубинка Тодоровић, Љиљана Омчикус, 
Јелица Смиљанић, Горан Бунчић

Спремачице:  Верица Крагуљ, Петра Ћирковић, Сања Танасковић, 
Јелисавета Поповић, Нада Бељин, Цвита Контић, Весна Ердељан

Вешерај: Милана Николић, Радица Смудић

ИЗВЕШТАЈ О ПОПРАВНИМ ИСПИТИМА РЕДОВНИХ 
УЧЕНИКА У АВГУСТУ 2020 . ГОДИНЕ

Није било пријављених кандидата.
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КЛАСИФИКАЦИЈА УЧЕНИКА ПО УСПЕХУ 
НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

1. РАЗРЕД
Разредни старешина ђакон Ђорђе Милидраг, проф. приправник

ЗАВРШИЛИ РАЗРЕД
ПРЕЗИМЕ И ИМЕ УЧЕНИКА    ЕПАРХИЈА ЗА КОЈУ ЈЕ ПРИМЉЕН

А) Са одличним успехом
1. Аћимов Никола (4,54)                                                                                      темишварска
2. Божин Петар (4,62)                                                                            сремска
3. Вранић Владимир (4,62)                                                            бањалучка
4. Јањанин Давид (4,62)  бањалучка
5. Козодер Јован (4,54)                                                                    жичка
6. Милутиновић Вељко (4,77)                                      зворничко-тузланска

Б) Са врло добрим успехом
1. Јанев Стефан (3,54)                                                                                             шабачка
2. Јеремић Матеј (3,77)                                                                                             банатска
3. Јовановић Стефан (3,77) београдско-карловачка
4. Николић Марко (4,00) аустријско-швајцарска

В) Са добрим успехом
1. Зекић Лука (3,15) сремска
2. Нонковић Стојан (3,15)                                                                                          сремска
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2. РАЗРЕД
Разредни старешина архимандрит Арсеније Матић, проф.

ЗАВРШИЛИ РАЗРЕД
ПРЕЗИМЕ И ИМЕ УЧЕНИКА ЕПАРХИЈА ЗА КОЈУ ЈЕ ПРИМЉЕН

А) Са одличним успехом
1. Даниловић Филип (4,50) бихаћко-петровачка
2. Пајкановић Милан (4,50)                                                                   бањалучка
3. Шолаја Вељко (4,50)                                                                            славонска

 Б) Са врло добрим успехом
1. Борановић Јован (3,92)                                                                         тимочка
2. Варечка Драган (4,00)                                                                          сремска
3. Мијаиловић Сава (3,64)                                                              аустријско-швајцарска

В) Са добрим успехом
1. Врачевић Матеј (3,35)                                                                           врањска

  
           

УПУЋУЈУ СЕ НА ПОПРАВНИ ИСПИТ
А) Са једном слабом оценом

1. Божовић Немања Црквенослов. језик жичка
2. Димковић Милан Црквенослов. језик сремска
3. Ковачевић Лазар Црквенослов. језик сремска
4. Марјановић Стефан Црквенослов. језик                                       београдско-карловачка
5. Петровић Богољуб Црквенослов. језик сремска

6. Стевановић Дејан Црквенослов. језик                                          зворничко-тузланска
7. Трајковић Василије Црквенослов. језик                                                   врањска
8. Џинић Михаило Црквенослов. језик                                                  западноевропска

 Б) Са две слабе оцене
1. Јосимовић Никола Општа историја, 

Црквенослов. језик
сремска

2. Кунац Петар Св. Писмо Старог Завета, 
Црквенослов. језик                   

сремска

3. Милановић Павле Општа историја, 
Црквенослов. језик

београдско-карловачка
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 УПУЋЕН ДА ПОНОВИ РАЗРЕД
1. Гашић Василије 
(10)

Св. Писмо Старог Завета, 
Св. Писмо Новог Завета, 
Основно богословље, 
Ист. Хришћ. Цркве,
Општа историја, 
Српски језик, 
Црквенослов. језик, 
Грчки језик,
Руски језик

аустријско-швајцарска
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3. РАЗРЕД
Разредни старешина Ненад Стојановић, проф. приправник

ЗАВРШИЛИ РАЗРЕД
ПРЕЗИМЕ И ИМЕ УЧЕНИКА ЕПАРХИЈА ЗА КОЈУ ЈЕ ПРИМЉЕН

А) Са одличним упехом
1. Јефтимир Данило (4,73)                                                                              бањалучка
2. Пантић Милан (4,73)  аустријско-швајцарска
3. Папић Миле (5,00)                                                                                         сремска
4. Петровић Душан (4,67)                                                                                банатска
5. Пуповац Мирко (4,73)                                                                                  сремска
6. Стругар Јован (4,53)                                                                                 крушевачка
7. Тривунчевић Свјетлан (4,93)  зворничко-тузланска

Б) Са врло добрим успехом
1. Ракић Вељко (4,00)                                                                                     шумадијска

В) Са добрим успехом
1. Драгошановић Лазар (3,21)                                                                       тимочка

                               
УПУЋУЈУ СЕ НА ПОПРАВНИ ИСПИТ

А) Са једном слабом оценом
1. Миланковић Миодраг Ист. Хришћ. Цркве аустралијско-

новозеландска
2. Николић Димитрије Црквенослов. језик сремска

Б) Са две слабе оцене
1. Дамјановић Никола Св. Писмо Новог Завета, 

Црквенослов. језик
жичка
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 4. РАЗРЕД
Разредни старешина Јован Стојановић, проф.

ЗАВРШИЛИ РАЗРЕД
ПРЕЗИМЕ И ИМЕ УЧЕНИКА ЕПАРХИЈА ЗА КОЈУ ЈЕ ПРИМЉЕН

А) Са одличним успехом
1. Видовић Јован (5,00)                                                                                         бањалучка
2. Вучковић Јован (4,80)                                                                                            банатска
3. Жигић Драган (5,00) новограчаничко-

средњезападноамеричка

4. Павловић Димитрије (4,86)                                                                                  сремска
5. Пушкаревић Вук (4,53)                                                                                         сремска
6. Ћировић Милија (4,94)                                                                                          жичка

Б) Са врло добрим успехом
1. Видаковић Лука (3,80)                                                                                           сремска
2. Дивљак Марко (4,13)                                                                                              сремска
3. Јовановић Александар (3,80) аустријско-швајцарска

В) Са добрим успехом
1. Божић Растко (3,06) аустралијско-новозеландска
2. Вујанић Александар (3,20)                                                                                 милешевска

                  
УПУЋУЈУ СЕ НА ПОПРАВНИ ИСПИТ

А) Са једном слабом оценом
1. Десница Бобан Црквенослов. језик                                                                   бањалучка
2. Илић Вук Црквенослов. језик зворничко-тузланска
3. Шкобаљ Жељко Црквенослов. језик београдско-карловачка

Б) Са две слабе оцене
1. Братић Стефан Црквенослов. језик,  

Ист. Хришћ. Цркве                               
шабачка

2. Дејан Жељко Црквенослов. језик,  
Ист. Хришћ. Цркве                    

бихаћко-петровачка

3. Џинић Марко Црквенослов. језик,  
Ист. Хришћ. Цркве

сремска
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5. РАЗРЕД
Разредни старешина Иван Неђић, проф. приправник

ЗАВРШИЛИ РАЗРЕД
ПРЕЗИМЕ И ИМЕ УЧЕНИКА ЕПАРХИЈА ЗА КОЈУ ЈЕ ПРИМЉЕН

А) Са одличним упехом
1. Васић Милош (4,64) београдско-карловачка
2. Вучетић Ђорђе (5,00) жичка
3. Глигић Сава (5,00) сремска
4. Денић Урош (4,50) бачка
5. Дмитровић Стефан (5,00)                                                                                  канадска
6. Ђомлија Лука (4,50) осјечкопољска и барањска
7. Зеленковић Стефан (4,86)                                                                              сремска
8. Јосимовић Василије (4,86)                                                                             сремска
9. Јошић Милош (5,00)                                                                                     бањалучка
10. Никић Никола (4,79)                                                                            зворничко-тузланска
11. Радовановић Радован (4,79)                                                                            банатска
12. Рашић Стефан (4,79)                                                                                     сремска

Б) Са врло добрим успехом
1. Алексић Алекса (3,93) аустријско-швајцарска
2. Карталија Горан (4,00) канадска
3. Милановић Никола (4,36) канадска
4. Ранковић Милош (4,21) банатска
5. Сушић Станко (4,21) новограчаничко-

средњезападноамеричка
6. Цветић Ђорђе (3,57) београдско-карловачка

В) Са добрим успехом
1. Петров Јован (3,36)                                                                                                 банатска

                                          
                                                

ЗАВРШНИ БОГОСЛОВСКИ ИСПИТ 
У АВГУСТУ 2020. ГОДИНЕ

За полагање Завршног богословског испита у августу 2020. 
године није било пријављених кандидата.
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БОГОСЛОВСКИ ИСПИТ ЗРЕЛОСТИ

Овогодишњи Богословски испит зрелости је одржан у времену 
од 31. маја до 5. јуна 2021. године.

Испитни одбор сачињавали су:
Председник: Изасланик Светог Архијерејског Синода, сходно 

одлуци Бр.431/зап.324 од 20. априла 2021. године, протојереј-
ставрофор др Дарко Ђого, ванредни професор Православног 
богословског факултета Универзитета у Источном Сарајеву „Свети 
Василије Острошки“ у Фочи.

Потпредседник: Ректор богословије, протојереј мр Јован 
Милановић, проф.

Чланови: протођакон мр Љубомир Лукић, проф. – испитивач за 
Хришћанску етику

архимандрит Арсеније Матић, проф. – испитивач за Свето Писмо 
Новог Завета

протосинђел др Клеопа Стефановић, проф. – испитивач за 
Литургику     

Јован Стојановић, проф.  – испитивач за Црквено појање
јереј Станко Лакетић, проф. приправник – испитивач за 

Догматику
Ненад Стојановић, проф. приправник – испитивач за Историју 

Српске Цркве
ђакон Ђорђе Милидраг, проф. приправник – испитивач за 

Црквено право
Иван Неђић, проф. приправник – испитивач за Свето Писмо 

Старог Завета
Бојан Грујичић, проф. приправник – испитивач за Историју 

Хришћанске Цркве.          

Записничар Испитног одбора био је протођакон мр Љубомир 
Лукић, проф.

Писмене радове прегледали су:
Изасланик Светог Архијерејског Синода протојереј-ставрофор 

              др Дарко Ђого
архимандрит Арсеније Матић, проф. 
Бојан Грујичић, проф. приправник
Предметни наставник Српског језика – Ненад Војводић, проф.
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Теме за писмени испит биле су:
1. “Жалост и радост ученика” (Јн.16,20-22)
2. Тајна Сина Божијег
3. Свештеник – пастир словесног стада у ери дигитализације
     
За полагање Богословског испита зрелости у јуну 2021. године 

пријавило се деветнаест кандидата и сви су завршили V разред као 
редовни ученици школске 2020/21. године. 

Испитни одбор је одлучио да се сви кандидати припусте 
Богословском испиту зрелости, пошто су по Правилнику стекли услове 
за то.

Сходно одлуци Светог Архијерејског Сабора, они кандидати који 
су на крају III, IV и Vразреда имали одличан успех, примерно владање, 
те на писменом испиту одличан или врло добар успех, ослобођени су 
усменог дела испита – а то су: Вучетић Ђорђе, Глигић Сава и Јошић 
Милош.

Све испите положили су:

Презиме и име	 очево име 	 година и место рођења	 епархија

1. Алексић Алекса	Душан 	 2002. Босано дел Грапа, 	 аустријско-
		  Италија		 швајцарска                     
2. Васић Милош	 Драган	 2001. Ужице 	 београдско-
				    карловачка
3. Вучетић Ђорђе 	Слободан	 2001. Чачак 	 жичка
4. Глигић Сава	 Милија	 2001. Сремска 	 сремска
		              Митровица                    
5. Денић Урош	 Жељко	 2001.  Сомбор 	 бачка
6. Дмитровић   	 Драган	 2001. Земун 	 канадска
     Стефан
7. Ђомлија Лука 	 Ђорђе	 2001. Вуковар 	 осјечко	пољска
 				    и барањска
8. Зеленковић  	 Здравко       2001. Нови Сад   	 сремска
    Стефан
9. Јосимовић 	 Мирослав   2001. Београд   	 сремска
    Василије  
10. Јошић Милош	 Дарко           2001. Бања Лука   	 бањалучка
11. Карталија 	 Дејан	 2000. Сомбор 	 канадска
       Горан 
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12. Милановић 	 Милан	 2001. Рума  	 канадска   
       Никола  
13. Никић Никола 	Младен 	 2001. Добој  	 зворничко-
				    тузланска
14. Петров Јован	 Перица	 2001. Вршац 	 банатска
15. Радовановић 	 Видоје      	 2001. Лозница   	 банатска
       Радован  
16. Ранковић 	 Милован     	2001. Лозница 	 банатска
        Милош
17. Рашић Стефан	Недељко	 2001. Београд	 сремска
18. Сушић Станко 	Живко	 2001. Сомбор                    новограчаничко-
                                                                                             средњезападноамеричка
19. Цветић Ђорђе	 Михајло	 2001. Београд 	 београдско-
				    карловачка 

Кандидатима који су положили све испите, Испитни одбор је 
признао спремност за вршење црквених служби - свештенослужитељ-
ске, вероучитељске и других, као и право на упис богословских и других 
високих школа.

Испитни одбор је у смислу чл.28. став 3 Правилника о полагању 
Богословског испита зрелости утврдио да се оцене из владања упишу 
с краја V разреда.

ИЗВЕШТАЈ О ПОСЕТАМА ЧАСОВА

Инспектор Богословија протојереј-ставрофор Славко Зорица, 
проф.  25. и  26. маја 2021. године долазио је у нашу школу и посетио 
неколико часова у свим одељењима.

Ректор богословије протојереј мр Јован Милановић, проф. 
посетио је часове у свим одељењима 16. септембра, 18. септембра, 7. 
октобра, 20. октобра 2020. године, те 8. фебруара, 9. фебруара, 3. марта 
и  10. марта 2021. године.
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Бројно стање свих разреда (по епархијама) у школској 
2020/21. години

ЕПАРХИЈА	 I	 II	 III	 IV	 V	 свега
1. Аустралијско-
     новозеландска	 /	 /	 1	 1	 /	 2
2. Аустријско-швајцарска	 2	 2	 1	 1	 1             	 7
3. Банатска 	 1	 /	 1 	 1	 3 	 6
4. Бањалучка	 2	 1	 1	 2	 1	 7
5. Бачка 	 /	 /	  / 	           	 1 	 2
6. Београдско-карловачка 	 1	 2        	 /	 1          	 2	 6
7. Бихаћко-петровачка 	 /	 1	 /	 1	 /	 2
9. Врањска	 /	 2	 /	 /	 /	 2            
10. Жичка	 1	 1	 1	 1	 1	 5
12. Западноевропска	 /	 1	 /	 /	 /	 1
14. Зворничко-тузланска	 1	 1	 1	 1	 1	 5  
16. Канадска	 / 	 / 	 /	 /   	 3	 3
17. Крушевачка	 /	 /	 1	 /	 /	 1
18. Милешевска	 / 	 /	 /	 1	 /	 1
19. Новограчаничко-сред-
       њезападноамеричка 	 /	 /	 /	 1	 1	 2 
20. Осјечкопољска и
       барањска 	 /	 /	 /	 /	 1	 1  
22. Сремска	 3	 7	 3	 5	 4           	 22
20. Темишварска 	 1	 /	 /	 / 	 /	 1
23. Тимочка	  /	 1	 1	 /	 /	 2
24. Шабачка	 1  	 / 	 /	 1	 /	 2
25. Шумадијска 	 /	 /	 1	 /	 / 	 1
______________________________________________________________________________________
         	 13	 19	 12	 18	 19  	 81
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БОГОСЛОВИЈА СВЕТОГ АРСЕНИЈА У СРЕМСКИМ 
КАРЛОВЦИМА 

СТАТИСТИЧКИ ПОДАЦИ О УЧЕНИЦИМА 
ШКОЛСКА 2020/21. ГОДИНА

1) Занимање родитеља ученика 

Занимање родитеља                                     разред                                  свега 
	 I	 II	 III	 IV	 V
Свештеници	 3	 7  	 4	 4	 3	 21
Земљорадници	 /	 1	 /	 1	 4 	 6
Радници	 9	 8	 3	 7   	 11	 38
Службеници 	 1	 3	 5	 4	 /      	 13
Пензионери	 /     	 /      	 /	 2	 1 	 3
Без занимања	 /       	 /      	 /     	 /      	  /	 /
 ______________________________________________________________________________________
СВЕГА: 	 13   	 19   	 12    	 18    	 19	 81

2) Ученици по државама 

 		  разред   			   свега
	 I	 II	 III	 IV	 V
Србија 	 7	 15      	 9    	 13      	 15 	 59 
БиХ-РС	 3	 3	 1	 4	 2     	 13
Аустрија  	 2	 /	 2         /         	 /             	 4
Аустралија              	 /       	 /       	 /	 1	 /              	1
Италија	 /       	  /        	 /	 /	 1              1
Хрватска       	 /       	 /         	 /	 /	 1	 1	
Румунија	 1	 /    	 /        	 /         	 /	 1	
Швајцарска  	 /     	 1        	 /         	/        	  /              1
______________________________________________________________________________________
СВЕГА:  	 13    	 19    	 12      	18 	 19           81
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КАЗНЕ УЧЕНИКА У ТОКУ I ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 
2020/21. ГОДИНЕ

КАЖЊЕНИ УКОРОМ РАЗРЕДНОГ ВЕЋА
1. Веречка Драган, II разред – Епархија сремска – 26.11.2020. због 

нарушавања интернатске дисциплине.
2. Марјановић Стефан, II разред – Епархија београдско-

карловачка – 26.11.2020. због нарушавања интернатске дисциплине.

КАЖЊЕН ИСКЉУЧЕЊЕМ ИЗ СВИХ БОГОСЛОВИЈА
1. Радић Јован, IV разред – Епархија бачка – Одлуком Светог 

Архијерејског Синода бр.948/зап.664 од 15.10. 2020. године због 
недоличног понашања (чл.77 тачка 7 односне Уредбе).

КАЗНЕ УЧЕНИКА У ТОКУ II ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 
2020/21. ГОДИНЕ

КАЖЊЕНИ УКОРОМ РАЗРЕДНОГ СТАРЕШИНЕ
1. Божовић Немања, II разред – Епархија жичка – 28. маја 2021. 

због неоправданих часова и употребе мобилног телефона на часу.
2. Врачевић Матеј, II разред – Епархија врањска – 28. маја 2021. 

због неоправданих часова и употребе мобилног телефона на часу.
3. Димковић Милан, II разред – Епархија сремска – 28. маја 2021. 

због употребе мобилног телефона на часу.
4. Милановић Павле, II разред – Епархија београдско-карловачка 

– 28. маја 2021. због неоправданих часова.
5. Ракић Вељко, III разред – Епархија шумадијска – 20. априла 

2021. због коришћења  мобилног телефона на часу и расправе са 
предметним наставником.

КАЖЊЕН УКОРОМ РЕКТОРА
1. Марјановић Стефан, II разред – Епархија београдско-

карловачка – 28. маја.2021. због општег увида на владање и понашање 
у току полугођа.
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 УЧЕНИЦИ КОЈИ СУ НАПУСТИЛИ ШКОЛУ У ТОКУ 
I ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

1. Радић Јован, IV разред – Епархија бачка – Одлуком Светог 
Архијерејског Синода бр.948/зап.664 од 15. октобра 2020. године 
кажњен искључењем из свих богословија (чл.77 тачка 7 односне 
Уредбе).

УЧЕНИЦИ КОЈИ СУ НАПУСТИЛИ ШКОЛУ У ТОКУ  
II ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

1. Ђукић Петар, I разред – Епархија аустријско-швајцарска 
– 22.01.2021. због немогућности остајања и велике жалости због 
одвајања од породичног дома, у договору са целом породицом, решио 
је да напусти Богословију.
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ПИСМЕНИ ЗАДАЦИ У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

СВЕТО ПИСМО СТАРОГ ЗАВЕТА

1. РАЗРЕД   
10.05.2021. године    
1. група: Пасха 
2. група: Мојсијево бекство и Божји призив

2. РАЗРЕД
11.05.2021. године   
1. група: 1) Књига о Јестири 
                  2) II књига Јездрина
2. група: 1) Књига о Товиту
                  2) III књига Јездрина

3. РАЗРЕД
10.05.2021. године   
1. група Ис.9,1-7                                                 
2. група Ис.53,1-12

4. РАЗРЕД
08.05.2021. године    Месијанска пророчанства малих пророка

СВЕТО ПИСМО НОВОГ ЗАВЕТА
2. РАЗРЕД
03.12.2020. године	 1) На којем језику је написано Матејево јевнђеље?
                             	 2) Како називамо Матејево јеванђеље и зашто?
   	 3) Где се јавио Архангел Гаврил Захарији и њихов
                                              разговор?
   	 4) Који се анђео јавио Дјеви Марији и где?
   	 5) Сусрет Дјеве Марије и Јелисавете – описати!

23.04.2021. године 	1) Исус умножава хлебове (Мт.14,15-21)
                                      	 2) Вера жене хананејке (Мт.15,21-28)

3. РАЗРЕД
21.10.2020. године	 1) О јеванђелисти Луки знамо:
			   2) Исцељење слепог и глувог описао је јеванђелист
			        ?_ и стоји у глави ?_?
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                               3) Протумачи поенту (циљ) Спаситељеве приче 
		            о блудном сину

 	 4) Опиши повод за Спаситељеву причу о
	       милостивом Самарјанину
                               	 5) Разговор богаташа и праоца Аврама у 
	       Спаситељевој причи о богаташу и Лазару

28.04.2021. године   	 1) Апостоли пред Синедрионом и Гамалилов
	      савет (Дел.ап.5,21-42)
                                      	 2) Чуда ап. Петра (Дел.ап.9,32-43)

4. РАЗРЕД
29.10.2020. године 	 1) Назив Саборне посланице?
                                        	 2) О св. апостолу Јакову знамо?
                                        	 3) Петрова посланица прва садржина?
                                        	 4) Са чиме ап. Јаков пореди језик кад говори о
	      обуздавању језика?
                                        	 5) У чему је била пророчка нада по ап. Петру

15.05.2021. године	 1) Друга  Саборна посланица Јованова
                                        	 2) Трећа  Саборна посланица Јованова                 

5. РАЗРЕД
29.10.2020. године     	 1) Описати порекло Св. ап. Павла
                                      	 2) Образовање Св. ап. Павла
                                      	 3) Набројати посланице Св. ап. Павла
                                      	 4) Догматске теме у посланици Римљанима
                                      	 5) Набројати странке и проблеме у Коринтској
	      Цркви

13.05.2021. године    	 1) Да би укорењени и утемељени у љубави, 
	      могли разумети са свима светима шта је 
	      ширина и дужина, и дубина и висина 
	      (Еф.3,18)
                                     	 2) Дакле, пазите добро како живите, не као 
	       немудри него као мудри користећи време јер 
	       су дани зли (Еф.5,15-16)
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СРПСКИ ЈЕЗИК

1. РАЗРЕД
08.12.2020. године	 Фонетски систем српског језика – гласови и 
	 гласовне промене (анализа и рад на одабраним
	 задацима)
15.05.2021. године	 Акценатски (прозадијски) систем српског језика
                                        (анализа и рад на одабраним задацима)

2. РАЗРЕД
12.12.2020. године	 Врсте и облици именских речи (анализа и рад на 
	 одабраним задацима)
08.05.2021. године	 1) Романтизам у српској књижевности
 	 2) „Горски вијенац“ Петар Петровић Његош
 	 3) Бранко Радичевић и његово доба
 	 4) Лаза Костић „Песме“

3. РАЗРЕД
12.12.2020. године	 Врсте и облици речи – променљиве и 
	 непроменљиве речи (анализа и рад на одабраним
	 задацима)
26.04.2021. године	 1) Модерна у српској књижевности
 	 2) Поезија А. Шантића и Ј. Дучића
 	 3)„Лирика Итаке“ Милоша Црњанског

4. РАЗРЕД
30.11.2020. године 	 Савремена српска проза ХХ века:
	 - Бранко Ћопић 
 	 - Иво Андрић 
                              	 - Меша Селимовић 
 	 - Добрица Ћосић 
    	 - Борислав Пекић
22.04.2021. године	 Савремена српска поезија ХХ века:
                           	 - „Кара“ Васко Попа
                           	 - „Тражим помиловање“ Десанка Максимовић
                    	 - „87 песама“ Миодраг Павловић
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ЦРКВЕНОСЛОВЕНСКИ ЈЕЗИК

1. РАЗРЕД
30.11.2020. године	
1. група:	 а) Преписати задати текст
 		  б) Написати одређене бројеве
 		  в) Написати тропаре Богојављења и Св. Саве
 		  г) Јотовање 
2. група: 	 а) Преписати задати текст
        		  б) Написати одређене бројеве
  		  в) Написати тропаре Божића и Св. Саве
                     	 г) Палатализација
10.05.2021. године	 а) Деклинирати одређене именице
			   б) Деклинирати одређене заменице (Рађено у две 
			         групе)

2. РАЗРЕД
30.11.2020. године	 а) Издеклинирати одређену именицу
			   б) Издеклинирати одређену заменицу
                      		  в) Издеклинирати одређени придев
                  		  г) Измењати одређене глаголе у презенту, аористу,
			        имперфекту и императиву (Рађено у две групе)

22.04.2021. године	 а) Деклинирати одређену синтагму
   			   б) Одредити све постојеће партиципе одређених
			         глагола
                              	 в) Измењати одређени помоћни глагол у
			         императиву и аористу, односно у презенту и 
			         имперфекту (Рађено у две групе)

3. РАЗРЕД
01.12.2020. године
1. група: 	 а) Превести Богородичан  III гласа и анализирати 
		       одређене речи
 		  б) Деклинирати одређену синтагму
 		  в) Одредити постојеће партиципе одређеног глагола
  		  г) Измењати у футуру II и  плусквамперфекту одређени 
		       глагол
           		  д) Измењати у императиву одређени глагол
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2. група: 	 а) Превести Богородичан  I гласа и анализирати 
		       одређене речи
     		  б) Деклинирати одређену синтагму
      		  в) Одредити постојеће партиципе одређеног глагола
          		  г) Измењати у футуру I и перфекту одређени глагол
        		  д) Измењати у потенцијалу одређени глагол

23.04.2021. године  
1. група: 	 а) Превести догматик  VIII гласа и анализирати одређене
		       речи
 		  б) Одредити постојеће партиципе одређеног глагола
 		  в) Измењати у аористу и  плусквамперфекту одређени 
		        глагол
		  г) Деклинирати одређену синтагму
2. група:	 а) Превести догматик  VI гласа и анализирати одређене 
                                речи
                           б) Одредити постојеће партиципе одређеног глагола
               	 в) Измењати у потенцијалу и футуру II одређени глагол
                            г) Деклинирати одређену синтагму

4. РАЗРЕД
30.11.2020. године  
1. група: 	 а) Превести IV свјетиличну молитву и из ње анализирати 
		       одређене речи
		  б) Деклинирати одређену синтагму
		  в) Одредити све партиципе одређеног глагола 
		  г) Измењати у старијем и млађем облику аориста 
		       одређени глагол
            		  д) Измењати у плусквамперфекту одређени глагол
2. група: 	 а) Превести III свјетиличну молитву и из ње анализирати
		       одређене речи
		  б) Деклинирати одређену синтагму
                     	 в) Одредити све партиципе одређеног глагола 
                   	 г) Измењати у презенту и императиву одређени глагол
                     	 д) Измењати у футуру II одређени глагол

21.04.2021. године  
1. група: 	 а) Превести IX јутарњу молитву и анализирати одређене 
		       речи 
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		  б) Набројати све ћирилске рукописе и натписе на 
		       старослов. језику
 		  в) Транскрипција?
2. група: 	 а) Превести XI јутарњу молитву и анализирати одређене
		       речи 
		  б) Набројати све глагољске рукописе на старослов. 
		        језику
                   	 в) Транслитерација?

РУСКИ ЈЕЗИК

1. РАЗРЕД                 
26.11.2020. године	 Преписати одређени текст
15.04.2021. године	 Написати рад на задату тему 

2. РАЗРЕД
30.10.2020. године	 Написати рад на задату тему
23.04.2021. године	 Написати рад на задату тему

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК

1. РАЗРЕД
09.12.2020. године    Писмени састав (Рађено у три групе)
21.05.2021. године    Писмени састав (Рађено у две групе)

2. РАЗРЕД
02.12.2020. године    Писмени састав (Рађено у две групе)
19.05.2021. године    Писмени састав (Рађено у две групе)

3. РАЗРЕД
01.03.2021. године   Писмени састав (Рађено у две групе)
17.05.2021. године   Писмени састав (Рађено у две групе)

4. РАЗРЕД
22.02.2021. године    Писмени састав (Рађено у две групе)
17.05.2021. године    Писмени састав (Рађено у две групе)
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ГРЧКИ ЈЕЗИК

1. РАЗРЕД
17.05.2021. године 	 1)Анализирати и превести одређену реченицу
			   2) У презенту актива измењати одређени глагол
                                   	 3) Издеклинирати одређену показну заменицу
			        (Рађено у две групе)

2. РАЗРЕД
20.05.2021. године	 1) Анализирати и превести одређену реченицу  
			   2) Подвучене речи, из дате реченице, измењати по 
			        одговарајућим лицима или падежима (Рађено у 
			        две групе)

3. РАЗРЕД
11.05.2021. године	 1) Анализирати и превести одређену реченицу  
			   2) Речи у заградама ставити у одговарајући облик
			        и превести дате реченице
                                         3) Наведи у првом лицу једнине активног футура
			        одређене глаголе
                                       	 4) Издеклинирати одређену  заменицу (Рађено у
			        две групе)

ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК

2. РАЗРЕД
20.05.2021. године	 Превести и анализирати одређене реченице
			   (Рађено у две групе)

3. РАЗРЕД
19.04.2021. године	 Превести и анализирати одређене реченице 
			   (Рађено у две групе)                                           



45

СПИСАК  НАПИСАНИХ И НАГРАЂЕНИХ ТЕМАТА 
О СВЕТОМ САВИ 2021. године

Написано и награђено укупно 11 темата

УТЕШНА НАГРАДА 
1. Историја Хришћанске Цркве: “I Ватикански сабор” – Димитрије 

Николић, 3. раз.
2. Литургика: “Свето причешће је лек бесмртности” – Василије 

Јосимовић, 5. раз.
3. Црквено право: “Брак као икона Царства небеског” – Милош 

Ранковић, 5. раз.
4. Црквено право: “Брак као икона Царства небеског” – Василије 

Јосимовић, 5. раз.
5. Црквено право: “Брак као икона Царства небеског” – Јован 

Борановић, 2. раз.
6. Историја религије са сектама: “Однос религије и магије” – 

Радован Радовановић, 5. раз.
7. Историја религије са сектама: “Религија старих Словена” – 

Стефан Дмитровић, 5. раз.

3. НАГРАДА 
Историја религије са сектама: “Религија старих Словена” – 

Свјетлан Тривунчевић, 3. раз.

2. НАГРАДА 	
Литургика: “Свето причешће је лек бесмртности” – Стефан 

Зеленковић, 5. раз.

1. НАГРАДА 
Догматика: “Учење о исхођењу Светог Духа на Истоку и Западу 

до 1054. године” – Ђорђе Вучетић, 5. раз.

СПЕЦИЈАЛНА НАГРАДА ЊЕГОВОГ ПРЕОСВЕШТЕНСТВА  
ЕПИСКОПА СРЕМСКОГ ГОСПОДИНА ВАСИЛИЈА  

ЗА РАД ИЗ ЛИТУРГИКЕ 
Литургика: ”Свето причешће је лек бесмртности” – Бобан 

Десница, 4. раз.
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ИЗВЕШТАЈ  
О УСПЕХУ ВАНРЕДНИХ УЧЕНИКА У ДЕЦЕМБАРСКОМ РОКУ 

ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

1. РАЗРЕД
1) Бајић Аљоша – Епархија бањалучка – Са успехом положио 

Црквенословенски језик, Руски језик, Српски језик, Енглески језик, 
Црквено појање, Катихизис, Библијску историју.

2. РАЗРЕД
1) Алимпић Димитрије – Епархија аустријско-швајцарска – 

Са успехом положио Општу историју, Историју Хришћанске Цркве, а 
није положио Свето Писмо Старог Завета, па се упућује на полагање 
поправног испита.

2) монах Арсеније Калаба – Епархија бањалучка – Са успехом 
положио Патрологију, Општу историју, Грчки језик.

3. РАЗРЕД 
1) Јеловац Александар – Епархија сремска – Није положио 

Патрологију, па се упућује на полагање поправног испита. 

4. РАЗРЕД
1) Мандић Иван – Епархија бањалучка – Са успехом положио 

Историју религије са сектама.

5. РАЗРЕД
Није било пријављених кандидата.
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ИЗВЕШТАЈ  
О УСПЕХУ ВАНРЕДНИХ УЧЕНИКА У ФЕБРУАРСКОМ РОКУ 

ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

1. РАЗРЕД
1) Бајић Аљоша – Епархија бањалучка – Са успехом положио 

Агиологију са химнографијом, Грчки језик, Историју Хришћанске 
Цркве, Информатику.

2. РАЗРЕД
1) Алимпић Димитрије – Епархија аустријско-швајцарска – Са 

успехом положио Свето Писмо Старог Завета, Свето Писмо Новог 
Завета.

2) јеромонах Венијамин Црнобрња – Епархија бањалучка – Са 
успехом положио Црквенословенски језик, Општу историју и тиме 
завршио разред.

3. РАЗРЕД 
1) монах Арсеније Калаба – Епархија бањалучка – Са успехом 

положио Свето Писмо Старог Завета, Историју Хришћанске Цркве, 
Литургику, Психологију са логиком, Црквенословенски језик.

2) јеромонах Венијамин Црнобрња – Епархија бањалучка – Са 
успехом положио Патрологију.  

4. РАЗРЕД
Није било пријављених кандидата.

5. РАЗРЕД
Није било пријављених кандидата.
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ИЗВЕШТАЈ 
О УСПЕХУ ВАНРЕДНИХ УЧЕНИКА У АПРИЛСКОМ РОКУ 

ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

1. РАЗРЕД
Није било пријављених кандидата.

2. РАЗРЕД
1) Алимпић Димитрије – Епархија аустријско-швајцарска – Са 

успехом положио Патрологију и тиме завршио разред.
2) монах Митрофан Малешевић – Епархија бањалучка – Са 

успехом положио Српски језик, Грчки језик.

3. РАЗРЕД 
1) Алимпић Димитрије – Епархија аустријско-швајцарска – Са 

успехом положио Енглески језик, а није положио Српски језик, па се 
упућује на полагање поправног испита. 

2) монах Арсеније Калаба – Епархија бањалучка – Са успехом 
положио Патрологију, Историју Хришћанске Цркве, Црквено право, 
Српски језик, Латински језик.

3) Тешић Славен – Епархија бањалучка – Са успехом положио 
Догматику, Историју Хришћанске Цркве, Психологију са логиком, 
Латински језик.  

4. РАЗРЕД
1) Јевић Маријан – Епархија дабробосанска – Са успехом положио 

Пастирско богословље. 

5. РАЗРЕД
1) јеромонах Лукијан Костић – Епархија сремска – Са успехом 

положио Литургику, Омилитику, Историју философије, Историју 
религије са сектама. 
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ИЗВЕШТАЈ  
О УСПЕХУ ВАНРЕДНИХ УЧЕНИКА У МАЈСКОМ РОКУ 

ШКОЛСКЕ 2020/21. ГОДИНЕ

1. РАЗРЕД
Није било пријављених кандидата.

2. РАЗРЕД
Није било пријављених кандидата.

3. РАЗРЕД 
1) Алимпић Димитрије – Епархија аустријско-швајцарска – Са 

успехом положио Српски језик, Латински језик. 
2) монах Арсеније Калаба – Епархија бањалучка – Са успехом 

положио Свето Писмо Новог Завета, Догматику, Црквено појање, Грчки 
језик, Енглески језик.

4. РАЗРЕД
1) Аџаип Слободан – Епархија  аустријско-швајцарска – Са 

успехом положио Литургику, Црквенословенски језик.
2) Мандић Иван – Епархија бањалучка – Са успехом положио 

Црквенословенски језик.

5. РАЗРЕД
Није било пријављених кандидата.
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Извештај библиотекара на крају првог полугодишта 
школске 2020/21. године

На првој редовној седници наставничког савета у школској 
2020/21. години, за управника библиотеке изабран је професор 
приправник Ненад Стојановић. Потом су изабрани и помоћници 
библиотекара, и то следећи ученици: Стефан Зеленковић, Милија 
Ћировић, Марко Џинић и Јован Борановић.

При Библиотеци је формирана књижница која има сврху да 
олакша ученицима набавку неопходних материјала потребних за 
наставу (уџбеника, радних свесака, копираних материјала итд). 
Ученици Ђорђе Вучетић и Свјетлан Тривунчевић су добили задужење 
да воде бригу о књижници.

Спроведен је пројекат Библиотека Српске православне 
богословије Светог Арсенија – Ходите к мени сви... и ја ћу вас одморити. 
(Мт. 11, 28) подржан од Министарства културе и информисања 
(Конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката из области 
БИБЛИОТЕЧКО-ИНФОРМАЦИОНЕ ДЕЛАТНОСТИ у 2020. години) са 
939.500,00 РСД.

Формиран је депо реконструкцијом постојеће инфраструктуре и 
по пристизању средстава Министарства културе извршена је набавка 
књишких полица (25 метара двостраних књишких полица). Извршена 
је монтажа полица и на њих је смештен део књишког фонда. Донацијом 
Његовог Преосвештенства, Епископа бањалучког Јефрема, наручено је 
још неопходних полица за опремање депоа (23 метра двостраних и 2 
метра једностраних полица), чију испоруку очекујемо крајем фебруара 
2021. године.

Формиран је простор за послове библиотекара и обезбеђен је 
са неопходним средствима спровођењем набавке рачунара намењеног 
за обраду библиотечко-информационих података, штампача за 
идентификационе картице и два паковања ПВЦ идентификационих 
картица, бар код читачом, штампача бар код налепница и материјалом 
за штампање.

Читаоница је адаптирана у простору унутар библиотеке. 
Спроведена је репарација просторије, опремљена је неопходним 
мобилијаром (столови са столицама у централном делу читаонице, 
писарски столови као и два стола са рачунарима). Са наведеним 
мобилијаром читаоница је обезбедила четрдесет места за кориснике. 
Ангажовањем Управе школе, библиотека је опремљена са видео 
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надзором, интернет конекцијом за кориснике и екраном преко којег се 
емитују садржине везане за саму библиотеку и наставу.

Госпођа Ана Милидраг је осмислила и спровела обуку из области 
библиотечко-информационе делатности кроз пет предавања. Због 
епидемиолошке ситуације део обуке је спроводен преко апликације 
Гугл учионица. Четири професора и десет ђака је прошло обуку. 

У склопу редовних активности и набавки у току првог 
полугодишта је набављено и уведено 212 наслова.

У Сремским Карловцима                                                                 Библиотекар
24. децембар 2020. године                                                         Ненад Стојановић 
                                                                                                             проф. приправник
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Извештај библиотекара на крају другог полугодишта 
школске 2020/21. године

Библиотека је наставила са редовним радом у другом 
полугодишту, пре свега радом са ђацима и професорима Богословије, 
као и истраживачима по благослову ректора.

Спроведена је набавка претходно наручених књишких полица, 
које су обезбеђене донацијом Његовог Преосвештенства, Епископа 
бањалучког Јефрема. У библиотеку је стигло и монтирано 23 метра 
двостраних и 2 метра једностраних књишких полица чиме је додатно 
опремљен простор депоа. Приликом ових активности, учешће су, поред 
ђака библиотекара, узели и остали ђаци који су помогли у пословима 
премештања књига, изношења старих полица и уопште припреми 
простора за долазак нових полица.

У склопу припрема за даљи развој библиотеке, 14 наслова 
из фонда ретке и старе књиге су регистроване као културно добро 
Републике Србије.

Активности на даљем развоју и унапређењу библиотеке, пре 
свега у смислу набавке неопходног мобилијара и технике везане за 
библиотечко-информациону делатност, као и рестаурацијом старе и 
ретке књижне грађе, настављене су планирањем и писањем два пројекта 
са којим је конкурисано код Министарства културе и информисања 
Републике Србије. Пројекти су развијени сарадњом библиотекара и 
Управе школе, а препоручени од Матице српске, уз сарадњу са Градском 
библиотеком Новог Сада, Народном библиотеком Србије, а напослетку 
и подржани од Министарства културе.

Први од наведених пројеката је подржало Министарство 
културе и информисања са износом од 542.000,00 РСД. Пројекат је 
везан за област старе и ретке библиотечке грађе и назван Светлом и 
сеном Руварчевих рукописа. Пројектом је предвиђена конзерваторско-
рестаураторска интервенција на делу фонда старе и ретке књиге Српске 
православне богословије Светог Арсенија у Сремским Карловцима. У 
фокусу пројекта су наслови који спадају у стару српску књигу.

Други пројекат, који је наставак прошлогодишњег пројекта 
и представља његову завршну фазу је пројекат Библиотека Српске 
православне богословије Светог Арсенија – Ходите к мени сви... 
и ја ћу вас одморити. (Мт. 11, 28) – ЗАВРШНА ФАЗА. Пројекат је 
подржало Министарство са износом од 1.069.598,00 РСД. Пројектом је 
планиран завршетак опремања депоа неопходним мобилијаром који 
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ће унапредити техничке услове за заштиту и обезбедити простор за 
смештај књишке грађе, као и завршетак набавке опреме неопходне за 
даљи развој библиотечко-информационе делатности.

Како у контексту наведених пројеката, тако и ради даљег 
унапређења, успостављена је сарадња са Матицом српском, Народном 
библиотеком Србије, Градском библиотеком Новог Сада и Архивом 
Српске Православне Цркве.

Током наведеног периода Библиотека је имала разне посете 
током којих су гости имали прилику да виде библиотечко благо 
наше Богословије, као и да се упознају са радовима на унапређењу 
Библиотеке. Библиотеку су посетили: начелник Одељења за заштиту, 
конзервацију и рестаурацију Народне библиотеке Србије Жељко 
Младичевић, директор Архива СПЦ др Радован Пилиповић, директор 
Градске библиотеке Новог Сада господин Драган Којић, катихетски 
одбор са вероучитељима епархије сремске, протојереј-ставрофор проф. 
др Радомир Поповић, представници Удружења стоматолога Војводине, 
Његово Преосвештенство епископ сремски Василије, покрајински 
секретар за привреду и туризам др Ненад Иванишевић, инспектор 
богословија протојереј-ставрофор Славко Зорица, изасланик Светог 
Архијерејског Синода протојереј-ставрофор др Дарко Ђого и многи 
други.

У склопу редовних активности и набавки у току другог 
полугодишта је набављено и уведено 231 наслов, односно у току 
школске 2020/21. године укупно 443 наслова. Највећим делом књиге 
су добијене као дар, и то од Његовог Преосвештенства Епископа 
бачког др Иринеја, Његовог Преосвештенства Епископа зворничко-
тузланског Фотија, Градске библиотеке Новог Сада, Изасланика Светог 
Архијерејског Синода протојереја-ставрофора др Дарка Ђога и др.

У Сремским Карловцима                                                               Библиотекар:
9. јун 2021. године                                                                       Ненад Стојановић,
                                                                                                            проф. приправник
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ЗЛАТНИ ПРСТЕН ДУХОВНОСТИ СРБИЈЕ 
Извештај са матурске екскурзије

Март 2021. 
Милошћу Божјом, под заштитом Светог Арсенија, а с благословом 

Светог архијерејског Синода, матуранти Карловачке богословије 
реализовали су наставно-научну екскурзију у периоду од 3. до 13. мар-
та 2021. године. Циљ је био да се обиђу светиње наше земље правећи 
један прстен кроз Србију, јер је ситуација са пандемијом вируса Ковид-
19 затворила границе за неке „егзотичније“ дестинације. Заиста, човек 
жуди за даљинама, често не видећи оно што му је пред носом, и тако 
пропушта да види богатства своје земље, народа и обичаја.

Предвођени професорима ђаконом Ђорђем Милидрагом и 
Иваном Неђићем, разредним старешином, ученици су кренули 3. марта 
ујутру по прочитаној молитви и уз појање тропара свом школском 
патрону. Прва дестинација био је манастир Туман, који је смирењем 
духа, али гласноћом молитвености оправдао публицитет којим га 
народ обасипа. Потом је настављено ка Голубачкој тврђави, прелепо 
обновљеном бисеру средњевековних градова на Дунаву, па даље ка 
Неготину, где се и ноћило. Неготински свештеници су дивно угостили 
матуранте и показали им знаменитости овог града, а нарочито је 
вредна помена посета кући Стевана Ст. Мокрањца, чији записи појања су 
основа бављења црквеном музиком код Срба. Крај града је и манастир 
Буково, који негује традицију производње квалитетних вина по којима 
је Неготинска крајина позната. Преко Зајечара и Доње Каменице, у којој 
се налази предиван храм Пресвете Богородице, изграђен у комбинацији 
готског и византијског стила. После ноћног предаха у Пироту, обиласка 
града и храмова, група се запутила ка манастирима Суково (познат по 
историји, фрескама и производњи сирева) и Поганово (производња 
воштаних свећа), па онда ка Нишу. 

Град Св. Цара Константина и гостопримство његових домаћина 
је разгалило срца путника, који су у суботу присуствовали Светој 
Литургији у Саборном храму, заједно са матурантима Београдске 
богословије и верницима из Ниша. Старешина храма је пренео 
благослове Епископа Арсенија током заједничке трпезе и захвалио на 
посети и дивном појању. Потом је уприличен обилазак других храмова 
по граду и места битке на Чегру, а сутрадан по Св. Литургији пошло се 
јужније ка Врању. Ученике и професоре је на вечерњој служби дочекао 
епископ Пахомије, који је даривао ученике књигама и уприличио вечеру 
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после које се отишло на коначење у најстарији манастир у Србији, Св. 
Прохор Пчињски. 

Мир и тишина који владају овим местом су оставили изузетан 
утисак на госте, као благослов игумана ове свете обитељи, који је 
помазао присутне миром које се чудесно точи из раке Св. Прохора. Пут 
је даље из ове древне светиње, водио у стару престоницу, Крушевац, 
где се налазе славна Лазарица, Лазарев град, те Багдала са своја два 
храма (реплика Ловћенске капеле и манастира Св. Арханђела) од којих 
је други још у изградњи, те манастиром Св. Јована Крститеља. 

По поласку из Крушевца, наставило се преко ман. Љубостиње и 
древног архиепископског седишта Св. Саве, Жиче, за Нови Пазар. Област 
старе државе Срба, Рашке, чува светиње као што су Петрова црква (9. 
век), Ђурђеви ступови (12. век) и Сопоћани (13. век), које су на овим 
просторима увек сведочиле које је вере народ који је ту живео и градио 
их, а у новије време светске културне организације попут УНЕСКО-а 
то и предочиле целом свету. Нескривена је била радост ученика што 
су могли да виде и осете оно о чему су читали у уџбеницима историје 
и литургике. Круна ове посете била је долазак у Студеницу, драгуљ 
српске архитектуре с краја 12. века и сведочанство непролазне славе 
Немањића. На путу ка Крагујевцу посећен је и манастир Градац, 
задужбина краљице Јелене Анжујске.

Последња етапа пута била је посета Крагујевцу, нарочито 
сестринској Богословији Св. Јована Златоустог у којој су гости дочекани 
као дуго чекана браћа и чланови породице. По одслуженој заједничкој 
вечерњој служби, професори и ученици су се дружили, размењујући 
искуства и анегдоте из километрима удаљених, али духом потпуно 
блиских школа. Осокољени оваквим пријемом и препуни утисака после 
посете спомен-парку Шумарице, путници су се запутили назад у Сремске 
Карловце, ипак уморни после десетодневне одисеје по Србији. 

Србија има да понуди много више него што ико од нас може и 
да појми, а то је и доказала ова екскурзија, реализована прилозима 
благочестивих хришћана из читаве наше помесне Цркве, којима се 
овом приликом изнова захваљујемо и молимо Бога да им узврати 
сваким добром изобилно. 

разредни старешина V разреда
 Иван Неђић, проф. приправник
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IN MEMORIAM 
протојереј-ставрофор Душан Симин 

(1948-2021)

Дана 18. маја 2021. године, у Великој Плани, уснуо је у Господу 
протојереј-ставрофор Душан Симин. Душан, син Жарка Симина и Живке 
(рођене Брзић), рођен је 4. септембра 1948. године у Каћу код Новог 
Сада. Завршио је Богословију Св. Арсенија у Сремским Карловцима 
(1969) и Православни богословски факултет (1974). Оженио се 1976. 
године Даницом Ристић из Сремских Карловаца и са њом има ћерку 
Александру (р. 1977), која је попадија о. Владана Петковића.

Отац Душан је рукоположен у чин ђакона децембра 1976. године 
у Сремским Карловцима, а у чин протођакона 10. фебруара 1986. у 
Сремској Митровици. Чин свештеника и одликовање протонамесника 
добио је 26. октобра 1987. године у манастиру Јазак. Чином протојереја 
одликован је 13. јула 1991. године у Петроварадину. Као суплент радио 
је у Богословији у Крки (1973-1974), а од 1976. године у Богословији 
у Сремским Карловцима. Био је секретар Епархије сремске, потом 
је опслуживао парохију петроварадинску (од 5. новембра 1987), 
затим парохију у Буковцу (од 20. септембра 1991), а од 1991. до 1996. 
предавао  је у Богословији у Сремским Карловцима. Одлуком Епископа 
сремског од 5. јула 1996. добио је канонски отпуст, а одлуком Епископа 
браничевског од 1. августа исте године прешао је у свезу клира Епархије 
браничевске и постављен за привременог пароха у Липама.

Првог септембра 1998. постављен је за пароха четврте парохије 
у Великој Плани (на којој је остао до 31. јануара 2016.) и архијерејског 
намесника великопланског. Одликован је чином протојереја-ставро-
фора и правом ношења напрсног крста на Светој архијерејској Литургији 
25. маја 2003. године у Великој Плани. Раније, 22. новембра 1999. године. 
Одлуком Епископа браничевског постављен је за црквеног тужитеља 
Епархије.

Од 2016. године, када је пензионисан, служи интензивно у цркви 
Светог Николе у Етно-селу „Моравски конаци“ у Великој Плани. У време 
његовог парохијског служења подигнута је црква (2008), опремљена 
свим неопходним црквеним инвентаром, али и црквена сала.

Своје богато искуство, које је стекао радом у богословији, 
епархијским пословима, као и личним познанствима са архимандритом 
Јустином Поповићем, митрополитом Амфилохијем, владиком 
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Атанасијем Јевтићем и осталима, није штедео да пренесе на 
организовање црквеног живота својих парохијана и шире. Поред 
многих врлина, особиту црту његове личности чинили су очински и 
гостољубиви однос према хришћанима, љубав према богослужењима и 
изузетна професорска посвећеност тачности црквеног богослужбеног 
поретка.

Ову биографију заокружујемо једним завршним делом протине 
беседе са Литургије, којом је пастирски поучавао своје парохијане, не 
знајући да ће тим речима описати управо себе самог: „Будимо увек 
спремни да исповедимо Господа Исуса Христа, да Га проповедамо речју 
и делом. Будимо спремни, да дамо ако треба и душу своју за ближње 
своје, да бисмо од Господа били обдарени светошћу којом ћемо бити 
достојни да станемо међу праведнике и анђеле у Царству небеском. 
Амин.“

Бранко Тодоровић, катихета, Велика Плана



58

ДОБРОТВОРИ БОГОСЛОВИЈЕ У ШКОЛСКОЈ 
 2020/2021. ГОДИНИ

ИМЕ	 МЕСТО 	 ВИД ПРИЛОГА

1. Епископ сремски Василије	 Срем. Карловци	 прилог у новцу

2. Епископ бањалучки Јефем	 Бања Лука	 прилог у новцу

3. Епископ банатски Никанор	 Вршац	 прилог у новцу

4. архимандрит Стефан	 Велика Ремета	 прилог у роби

5. Ц.О. Витојевци	 Витојевци	 прилог у новцу

6. протојереј Владислав Голић 	 Лакавана, САД	 прилог у новцу

7. Бранислав Простран	 ModestyFruits	 прилог у роби

8. Катарина Ћирић Петровић	 Нови Сад	 прилог у новцу

9. Јасна Атанацковић 

     Маширевић  	 Срем. Карловци	 прилог у новцу

10. Миленко Ђурђевић	 Пећинци	 прилог у роби

11. Миле Благојевић	 Ердевик	 прилог у роби

12. Цане Тадић	 Хртковци	 прилог у роби

13. јеромонах Лазар	 ман. Раваница	 прилог у роби

14. протојереј Станко Тркуља	 Хртковци	 прилог у роби

15. Предраг Видић	 Госпођинци	 прилог у роби

16. Епархија бањалучка	 Бања Лука	 прилог у новцу

17. Петар Матијевић	 Нови Сад	 прилог у роби

18. Слободан Шијаковић	 Маглић	 прилог у роби

19. Радивој Петровић	 Сасе	 прилог у новцу

20. Бранко Дугоњић	 Футог	 прилог у роби	

21. Небојша Рончевић	 Футог	 прилог у роби

22. Мирко Аћимовић	 Футог	 прилог у роби

23. Радован Ђурашевић	 Хртковци	 прилог у роби
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24. Ђура Божић	 Кленак	 прилог у роби

25. Мирјана Божић	 Кленак	 прилог у роби

26. Драгана Летић	 Нови Сад	 прилог у роби

27. Мирко Петрић	 Футог	 прилог у роби

28. монахиња Февронија	 Мала Ремета	 прилог у роби

29. ђакон Горан Власац	 Срем. Карловци	 прилог у новцу

30. Стеван Вунић	 Срем. Карловци	 прилог у новцу

31. Милан Вељовић	 Сечањ	 прилог у роби

32. Драган Ристевски	 Делта Аграр	 прилог у роби

33. проф. др Зоран Милошевић 

       (покр. секрет. за високо обр. и научно- 

       -истраживачку делатност)		  прилог у роби

34. протојереј Милорад Нишкић	Батајница	 прилог у новцу

35. Никола Јовановић	 Сурчин 	 прилог у роби

36. М.З. Турија	 Турија 	 прилог у роби

37. Слободан Црногорац	 Темерин	 прилог у новцу

38. архимандрит Арсеније	 Бешеново 	 прилог у роби

39. Ц. О. Буђановци	 Буђановци 	 прилог у роби

40. протојереј Бранко Ћурчин	 Нови Сад	 прилог у новцу
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ЛЕТОПИС 
СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ БОГОСЛОВИЈЕ СВЕТОГ АРСЕНИЈА 

у школској 2020/2021. години

АВГУСТ
11. (једанаести) – Богословију посетио Његова Светост Патријарх 

српски Господин Иринеј, у пратњи надлежног Господина Епископа. 
Обављени разговори са господином Игором Мировићем, председником 
Покрајинске владе, и госпођом Драганом Милошевић, покрајинским 
секретаром за културу, информисање и односе са верским заједницама. 
Том приликом договорено да Покрајинска влада кроз Фонд за Сремске 
Карловце помогне замену кровне конструкције на згради Интерната.

31. (тридесет први) – Извршен упис редовних ученика на 
почетку школске године. У вечерњим сатима, у 19 часова, одржана и 
прва седница Наставничког савета у новој школској години.

СЕПТЕМБАР 
1. (први) – Његово Преосвештенство Господин Василије служио 

Свету архијерејску Литургију уз саслужење професора у чину, извршен 
и Молебан призива Светога Духа на почетку нове школске године. На 
Литургији у свештени презвитерски чин рукоположен ђакон Дамјан 
Јеринић. 

14 – 25. (четрнаести до двадесет петог) – Према утврђеном 
распореду и у договору са Управом патријаршијских имања, ученици 
учествовали у берби грожђа патријаршијских винограда.

24. (двадесет четврти) - Одржана друга седница Наставничког 
савета.

ОКТОБАР 
4. (четврти) – В.д. ректора саслуживао Епископу сремском 

Господину Василију у месту Манђелос. Певао октет богословије. Том 
приликом рукоположен у свештени чин ђакона господин Никола Ерцег, 
бивши професор богословије.

5. (пети)– Ученици богословије обишли североисточну страну 
Фрушке горе и посетили Светиње: Беочин, Раковац, Велику Ремету, 
Крушедол, Гргетек и Ново Хопово. Истога дана у богословији генерација 
Његовог Преосвештенства Епископа далматинског Господина 
Никодима обележила 20 година од матуре. В.д. ректора поздравио све 
окупљене и изразио радост што су се окупили под сводовима своје alma 
mater.
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8. (осми) – В.д.  ректора учествовао на промоцији књиге о Сабор-
ној цркви, коју је поводом славе Архијерејског намесништва румског 
организовао арх. намесник румски протојереј Сретен Лазаревић у Руми. 
Сутрадан на сам дан славе у селу Кленку в.д. ректора произнео беседу.

10. (десети) – Одржана трећа седница Наставничког савета. 
Повод био случај ученика Јована Радића. 

17. (седамнаести) – На слави Архијерејског намесништва 
шидског у Ердевику певао октет богословије. 

22. (двадесет други) – Професори и ученици богословије су 
посетили фрушкогорске манастире: Врдник – Сремска Раваница, Мала 
Ремета, Јазак и Бешеново.

25. (двадесет пети) – На освећењу живописа у селу Кукујевци 
певао октет богословије.

29. (двадесет девети) – Одржана четврта седница Наставничког 
савета.

30. (тридесети) – Упокојио се Митрополит Амфилохије, 
црногорско-приморски, велики теолог и дугогодишњи председник 
Просветног одбора Светог Архијерејског Синода. Одслужен помен у 
капели богословије. В.д. ректора укратко упознао ђаке са животом и 
делом блаженопочившег митрополита.

НОВЕМБАР
7 – 22. (седми до двадесет другог) – Због ширења заразе у 

школи, обустављена настава. Карантин за болесне ученике обезбеђен 
на другом спрату интерната.  

10.  (десети) – Прослављен небески покровитељ наше богосло-
вије скромно и једноставно Светом Архијерејском Литургијом коју 
је служио надлежни Господин Епископ уз саслужење свештенства и 
професора богословије у чину. 

20. (двадесети) – У седам часова и седам минута упокојио се 
у Господу 45. поглавар Српске Православне Цркве, Његова Светост 
Патријарх српски Господин Иринеј. Сахрана је обављена 22. новембра. 
Због лечења од последица инфекције, в.д. ректора није присуствовао 
сахрани. 

26. (двадесет шести) – Одржана пета седница Наставничког 
савета.

28. (двадесет осми) – У присуству свих професора, ученика 
школе и особља, у школској капели одслужен помен Његовој Светости 
Патријарху српском Господину Иринеју. По одслуженом помену в.д. 
ректора упознао ученике са ликом и делом новопредстављеног 
патријарха Иринеја.
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ДЕЦЕМБАР
2. (други) – Одржана шеста седница Наставничког савета.
3. (трећи) – Извршена Света тајна исповести у школи. Приступи-

ли ученици, професори и персонал.
4. (четврти) – Ученици према одлуци Светог Архијерејског 

Синода пуштени домовима. Прешло се на интернет наставу. 
8 – 9. (осми идевети) – Одржани су ванредни испити по поретку 

који је и до сада био у богословији. 
10. (десети) – Одржана седма седница Наставничког савета
17. (седамнаести) – Одржана осма седница Наставничког савета, 

чиме је завршено прво полугодиште.
29. (двадесет девети) – В.д. ректора учествовао на парастосу 

блаженопочившем Патријарху српском Господину Иринеју у спомен 
храму Светога Саве.

ЈАНУАР 
13. (тринаести) – у пратњи надлежног Господина Епископа 

богословију посетио председник Покрајинске владе господин Игор 
Мировић у пратњи сарадника. Приликом посете договорено извођење 
радова на крову интерната (Семинара) богословије.  

18. (осамнаести) – у првој званичној посети богословији 
био Покрајински секретар за привреду и туризам господин Ненад 
Иванишевић са сарадницима. Најављена сарадња.

21. (двадесет први) – почело друго полугодиште. В.д. ректора са 
неколико професора посетио у поподневним часовима манастир Малу 
Ремету и поклонио се светињи.

22. (двадесет други) – Одржана девета седница Наставничког 
савета.

27. (двадесет седми) – Свечано прослављен Свети отац Сава. 
Света архијерејска Литургија служена у Саборној цркви. Певао хор 
богословије. Пререзан славски колач и изведена свечана Академија у 
вечерњим сатима у свечаној сали богословије. Вечера за све узванице 
послужена у трпезарији богословије.

28. (двадесет осми) – одслужен парастос на великом одмору 
свим почившим управитељима, професорима, ученицима и особљу. У 
пензију испраћена Госпођа Нада Бељин, помоћни радник.

30. (тридесети) – У сали богословије, по благослову надлежног 
Господина Епископа, одржан семинар вероучитеља архијерејских 
намесништава сремскокарловачког, подунавског и румског. Све 
присутне поздравио и в.д. ректора. Конструктиван сусрет је био.
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ФЕБРУАР
2 – 3. (други и трећи) – Одржани су ванредни испити.
4. (четврти) – Одржана десета седница Наставничког савета.
14. (четрнаести) – Слави прве Српске читаонице у Иригу 

присуствовали професори приправници Јован Стојановић и Ненад 
Стојановић. Хор богословије наступао. 

15. (петнаести) – Надлежни Господин Епископ служио у Новим 
Карловцима – Сасама. Певао хор богословије. На Светој Литургији 
саслуживао јереј Станко Лакетић, проф. приправник.

18. (осамнаести)  – На трон патријараха српских Свети Архијереј-
ски Сабор, под председништвом Епископа сремског Господина Василија, 
надлежног нам Архијереја, изабрао високодостојног Господина Кир 
Порфирија за 46. поглавара наше Свете Цркве. 

19. (деветнаести) – Устоличењу Његове Светости Патријарха 
Порфирија у Саборној цркви у Београду присутвовао и в.д. ректора.
На свечаном пријему у Патријаршији, в.д. ректора јечеститао Његовој 
Светости на избору. 

25. (двадесет пети) – Одржана једанаеста седница Наставничког 
савета.

МАРТ
7. (седми) – Васкршње покладе одржане у богословији.
4. (четврти) – Упокојио се у Господу умировљени Епископ 

захумско-херцеговачки Господин Др Атанасије Јевтић. На јутарњем 
богослужењу, 5. марта т.г. помен одслужио надлежни Господин Епископ 
и изрекао речи сећања на лик и дело Епископа Атанасија. 

17. (седамнаести) – Служена прва архијерејска Пређеосвећена 
Литургија у току овогодишњег Великог поста, на којој су Господину 
Епископу Василију саслуживали професори богословије у чину.

19. (деветнаести) – исповест ученика и персонала школе 
обављена у току поподнева.

20. (двадесети) – Причешће ученика и персонала. Президијалном 
одлуком Његове Светости Патријарха српског распуштене све 
богословије до даљњег, због коронавирусне пандемије. 

25. (двадесет пети) – Одржана дванаеста седница Наставничког 
савета.

31. (тридесет први)– Одржани су ванредни испити.

АПРИЛ
1. (први)– Одржани су ванредни испити.
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2. (други) – Одржана тринаеста седница Наставничког савета.
19. (деветнаести) – Поново отпочео наставни процес после 

одлуке од 19. марта т.г. У исто време извештени да Васкршње ферије 
почињу на Велику среду 28. априла. 

22. (двадесет други) – Одржана четрнаеста седница Наставнич-
ког савета.

24. (двадесет четврти) –  в.д. ректора осветио колач и славско 
жито Стоматолошке коморе Србије. Ђаци богословије, њих осам, 
учествовало на међународном такмичењу из Енглеског језика. 
Обављено и велико пролећно сређивање богословије.

МАЈ
2. (други) – ВАСКРС. Прослављен торжествено. Служено 

васкршње јутрење у поноћ, Света архијерејска Литургија, а увече и 
вечерње љубави. Заједно са свим матурантима, в.д. ректора и део 
професорског збора обавили свечани ручак и празничну вечеру.

5. (пети) – почетак наставе после Васкршњих ферија.
11. – 13. (једанаести до тринаестог) – Одржани су ванредни 

испити.
13.  (тринаести) – Предвођена в.д. ректора медијска секција 

богословије посетила спомен Храм Светога Саве као и ТВ ХРАМ. Циљ 
посете био упознавање ученика са техником рада као и стицање свести 
о значају медијских садржаја као и о стварању истих. 

14. (четрнаести) – Одржана петнаеста седница Наставничког 
савета.

18. (осамнаести) – Епархију сремску и богословију посетио 
Митрополит виницки Господин Варсонуфије у пратњи свештенства и 
верујућих мученичке Украјинске православне цркве. После обиласка 
сремскокарловачких светиња, уприличен дочек и послужена вечера у 
трпезарији богословије. Уз песму и дивно сведочанство Митрополита 
Варсонуфија ђаци укрепљени да наставе своје напоре у стицању врлине 
и знања.

22. (двадесетдруги) – Одржана шеснаеста седница Наставничког 
савета поводом закључивања оцена ученицима петог разреда.

24. (двадесет четврти) – освећени колач и жито поводом славе 
Богословског семинара. Присутни крстоносни протојереји Марко 
Шпановић и Душан Петровић, ректори богословије у пензији. 

28.  (двадесет осми) – Одржана седамнаеста седница Наставнич-
ког савета поводом закључивања оцена нижих разреда. 
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29. (двадесет девети) – Уручење књижица и награда ученицима 
у свечаној сали богословије.

31. (тридесет први) – У 9 часова почео Богословски испит 
зрелости – писмени део тог испита. Изасланик Светог Архијерејског 
Синода протојереј-ставрофор др Дарко Ђого, ванредни професор ПБФ 
„Свети Василије Острошки“ УИС, у Фочи.

ЈУНИ
1 – 5. (први до петог) – одржан Богословски испит зрелости – 

усмени део тог испита. 
5. (пети) – Одржан свечани матурски ручак на крају Богословског 

испита зрелости. Говоре држали, Господин Епископ, Изасланик 
Светог Архијерејског Синода – протојереј-ставрофор др Дарко Ђого, 
в.д. ректора, разредни старешина – Иван Неђић, проф. приправник и 
свршени богословац Сава Глигић.

10. (десети) – Богословију посетила госпођа Драгана Милоше-
вић, Покрајински секретар за културу и верске заједнице. В.д. ректора 
ју је упознао са предстојећим радовима као и плановима за наредну 
школску годину.

7. (седми) – Свечано уручене дипломе и награде 54. генерацији 
наше богословије у сали богословије.
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